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Zápis z jednání Valné hromady Regionálního svazku obcí Bohdanečsko 

konané dne 29. 4. 2014 

Přítomni: dle prezenční listiny

Program:

1. Zahájení jednání

2. Hospodaření svazku v roce 2013
3. Zpráva o činnosti
4. Projekty POV 2014
5. Informace z MAS
6. Diskuse, různé

7. Závěr

1) Zahájení jednání

Předsedkyně svazku zahájila jednání a předložila ke schválení program uvedený na pozvánce. Změna ani doplnění programu nebyly požadovány.  
Usnesení: 
Valná hromada schvaluje program jednání valné hromady.

Pro: 17

Proti: 0

Zdrželo se hlasování: 0
Předsedkyně svazku navrhla následující složení pracovních komisí:

Mandátová komise: 
p. Rálišová, p. Panchártková
Návrhová komise:
p. Černý, p. Exnerová
Dále navrhla ověřovatele zápisu: p. Heřmánková
Nikdo nevznesl žádnou námitku ani jiný návrh. Zapisovatelem jednání je určena p. Paclíková.
Usnesení: 

Valná hromada schvaluje mandátovou komisi ve složení p. Rálišová, p. Panchártková.
Pro: 17 

Proti: 0

Zdrželo se hlasování: 0
Valná hromada schvaluje návrhovou komisi ve složení p. Černý, p. Exnerová.
Pro: 17

Proti:  0

Zdrželo se hlasování: 0
Valná hromada schvaluje ověřovatelem zápisu p. Heřmánkovou.
Pro: 17

Proti: 0
 
Zdrželo se hlasování: 0
Mandátová komise konstatovala, že jednání valné hromady je přítomno 17 zástupců členských obcí z celkového počtu 24 a jednání valné hromady je usnášeníschopné.   

2) Hospodaření svazku v roce 2013
Dne 12. 3. 2014 provedla kontrolní komise přípravu podkladů ke schválení účetní závěrky RSOB. Dne 10. 4. 2014 rada svazku účetní závěrku za rok 2013 schválila. V měsíci únoru 2014 proběhla kontrola hospodaření RSOB. Závěrečný účet a zpráva o přezkoumání hospodaření RSOB za rok 2013 byly rozeslány do členských obcí ke zveřejnění na úřední desce. Podklady byly dne 10. 4. 2014 předloženy radě svazku. Rada svazku doporučuje valné hromadě dokumenty schválit.
Usnesení: 

Valná hromada schvaluje Závěrečný účet a Zprávu o přezkoumání hospodaření Regionálního svazku obcí Bohdanečsko za rok 2013 se závěrem bez chyb a nedostatků. Celoroční hospodaření DSO bez výhrad. 

Pro: 17 

Proti: 0 

Zdrželo se hlasování: 0 
Dle § 39 odst. 7 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, se závěrečný účet svazku obcí předkládá zastupitelstvu členských obcí, a to neprodleně po jeho schválení valnou hromadou RSOB.
3) Zpráva o činnosti (období od 14. 11. 2013 do 29. 4. 2014)
a) V daném období proběhlo dne 12. 12. 2013 a 10. 4. 2013 jednání rady svazku. Operativně byla projednána rozpočtová opatření č. 4/2013 a č. 1/2014. Zápisy z jednání byly rozeslány členským obcím.  
b) Se záměrem externího zadání předarchivní péče dokumentace svazku byl osloven Státní okresní archiv Pardubice.  V této oblasti má svazek obcí (původce) stejné povinnosti jako obec, tzn. je nutné zpracovat nové vnitřní předpisy ve věci spisové služby a skartačního řádu v souladu se zákonem č. 499/2004 Sb., o archivnictví a spisové službě. Okresní archiv může původci poskytnout metodickou pomoc, nikoliv však vlastní probírku dokumentace provést. Dle doporučení bude oslovena osoba se zkušenostmi s archivací.   
c) Na jednání valné hromady jsou starostům předány smlouvy na majetek RSOB pořízený v rámci POV (majetek v době udržitelnosti - smlouva o výpůjčce, po uplynutí udržitelnosti - darovací smlouva). Po projednání v obci budou potvrzené smlouvy uloženy na odboru rozvoje města Městského úřadu Lázně Bohdaneč (ORM).  

Předsedkyně předložila přítomným přehled majetku pořízeného z dotace POV v roce 2008 jako doprovodný mobiliář cyklotras – etapa III. Udržitelnost projektu uplynula ke dni 31. 12. 2013. Nyní lze majetek převést na obce. 
Usnesení:

Valná hromada schvaluje bezplatné převedení majetku svazku uvedeného v přiloženém přehledu na jednotlivé obce prostřednictvím Darovací smlouvy.   
Pro: 17 

Proti: 0 

Zdrželo se hlasování: 0
Dotazy k přednesené zprávě o činnosti nebyly vzneseny. 
Usnesení: 

Valná hromada bere na vědomí Zprávu o činnosti Regionálního svazku obcí Bohdanečsko za období od 14. 11. 2013 do 29. 4. 2014.
Pro: 17 

Proti: 0 

Zdrželo se hlasování: 0 
4) Projekty POV 2014
Dne 10. 4. 2014 zasedalo zastupitelstvo Pardubického kraje. Na svém jednání schvalovalo poskytnutí dotací z Programu obnovy venkova pro rok 2014. RSOB měl podány žádosti pro dva projekty:
a) projekt „Poradenství pro Regionální svazek obcí Bohdanečsko“
Výše schválené dotace je 10 tis. Kč (50%). Z rozpočtu svazku je třeba dofinancovat zbývající podíl ve výši 10 tis. Kč (50%). Pro spolupráci byla oslovena podobně jako v předchozích letech p. K. Korejtková. Z důvodu pracovní vytíženosti se ze spolupráce omluvila.
b) projekt „Komplexní propagace mikroregionu Bohdanečsko“
Výše schválené dotace je 150 tis. Kč (max. 70%). Z rozpočtu svazku je třeba dofinancovat zbývající podíl ve výši 70 tis. Kč (min. 30%). Obsahem projektu je pořízení:

- 
nových webových stránek. S žádostí o konkrétní nabídku byla oslovena fy Digital Solutions, s.r.o., jako 
zhotovitel současných stránek svazku z r. 2003. 
-
tiskoviny. Navržen je tematický obsah věnovaný výročí „500 let Opatovického kanálu“. Současně budou 
zveřejněny informace o členských obcích svazku a mapa území se zákresem cyklotras mikroregionu.  

-
infopanelů v terénu. Předpokládá se rozmístění cca 5 ks nových infopanelů v provedení podobném jako 
u stávajících turistických map (nyní 13 ks). Konečný počet infomap a jejich rozmístění projedná rada svazku. Koordinaci jednotlivých aktivit projektu zajistí ORM.
Předsedkyně otevřela rozpravu. Přítomní jednali k tématu ošetření stávajících map. Je v zájmu každé obce, aby informační stojany umístěné na svém území obec udržovala (nátěr dřevěné konstrukce). Rozprava byla ukončena se závěrem: bude-li vyhlášen vhodný dotační program pro rok 2015, RSOB podá žádost zahrnující obnovu a doplnění doprovodného mobiliáře cyklotras.    
Usnesení:

Valná hromada bere na vědomí schválení žádostí o dotaci z POV 2014 pro projekt „Poradenství pro Regionální svazek obcí Bohdanečsko“ a pro projekt „Komplexní propagace mikroregionu Bohdanečsko“.  

Pro: 17

Proti: 0

Zdrželo se hlasování: 0

Valná hromada schvaluje uzavření smluv o poskytnutí dotace v rámci POV 2014 s Pardubickým krajem. 

Pro: 17

Proti: 0

Zdrželo se hlasování: 0

S ohledem na začlenění poskytnutých dotací do rozpočtu svazku pro rok 2014 předložila předsedkyně návrh rozpočtového opatření č. 2. 
Usnesení:

Valná hromada schvaluje rozpočtové opatření č. 2/2014.

Pro: 17

Proti: 0

Zdrželo se hlasování: 0
5) Informace z MAS
Manažerka MAS L. Makovská podala zprávu o činnosti MAS Bohdanečsko za období 11/2013 – 4/2014. Zpráva je přílohou tohoto zápisu. Pro potřebu standardizace MAS je nutné v členských obcích svazku přijmout nové usnesení se souhlasem obce do zařazení územní působnosti MAS Bohdanečsko na období 2014 – 2020 a kopii usnesení obecního zastupitelstva předat manažerce MAS do 30. 6. 2014. Podrobnější informace jsou uvedeny v e-mailu ze dne 14. 4. 2014. Předsedkyně otevřela rozpravu. Přítomní jednali k tématu tvorby nové Strategie jako základního dokumentu nutného pro úspěšnou certifikaci MAS pro programové období 2014 – 2020. Na závěr byli přítomní pozváni na jednání Valné hromady MAS Bohdanečsko, které proběhne dne 6. 5. 2014 od 15,00 hod. v Lázních Bohdanči v Langrově síni budovy Radnice. 
Usnesení: 

Valná hromada bere na vědomí Zprávu o činnosti MAS Bohdanečsko, o. s. za období 11/2013 – 4/2014.

Pro: 17 

Proti: 0 

Zdrželo se hlasování: 0 

6) Diskuse, různé
Po projednání všech bodů programu předsedkyně zahájila diskusi. 
a) Přítomni byli dotázáni na zapojení se do projektu „Recyklujte s hasiči“ (náhrada za zrušený program Putující kontejner). Z členských obcí jsou v systému dosud zaregistrovány SDH obcí Břehy, Malé Výkleky, Přepychy, Vyšehněvice a Přelovice. Další zájemci mohou více informací získat na www.recyklujteshasici.cz.  
b) Přítomným byla přednesena nabídka leteckého snímkování od společnosti Malované Mapy, s.r.o. Některé obce mikroregionu firma oslovila samostatně. V případě zájmu většího počtu obcí lze využít zvýhodněné ceny (obce mohou do konce měsíce května kontaktovat ORM). Fotografie lze použít pro potřeby presentace vlastní obce i pro propagační materiál RSOB. 
c) Starostka obce Přelovice se dotázala na kácení stromů v aleji podél Opatovického kanálu mezi obcemi L.Bohdaneč a Neratov. Řízení o kácení řeší Krajský úřad, který vydal rozhodnutí k povolení vyjímky (ochrana zvláště chráněných živočichů). Proti rozhodnutí bylo ze strany účastníků řízení podáno odvolání.

d) Starostka obce Bukovka pozvala na akci Noc kostelů 2014 konanou dne 23. 5. 2014 od 18,00 hod. v místním evangelickém kostelu.

e) Příští termín jednání valné hromady proběhne před podzimními komunálními volbami.
7) Závěr

Předsedkyně svazku poděkovala obci Živanice za přípravu zázemí pro jednání svazku a přítomným za účast. Valná hromada byla ukončena. 
Zapsala: Paclíková             
Předsedkyně svazku: Ing. Květoslava Jeníčková
Místopředseda svazku: Petr Černý

Ověřovatel zápisu: Květa Heřmánková
Příloha:

- Přehled majetku, pro který budou uzavřeny smlouvy o bezúplatném převodu
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Usnesení Valné hromady Regionálního svazku obcí Bohdanečsko 

konané dne 29. 4. 2014 

1. Valná hromada schvaluje program jednání valné hromady.

2. Valná hromada schvaluje mandátovou komisi ve složení p. Rálišová, p. Panchártková. 

3. Valná hromada schvaluje návrhovou komisi ve složení p. Černý, p. Exnerová. 

4. Valná hromada schvaluje ověřovatelem zápisu p. Heřmánkovou. 

5. Valná hromada schvaluje Závěrečný účet a Zprávu o přezkoumání hospodaření Regionálního svazku obcí Bohdanečsko za rok 2013 se závěrem bez chyb a nedostatků. Celoroční hospodaření DSO bez výhrad. 

6. Valná hromada schvaluje bezplatné převedení majetku svazku uvedeného v přiloženém přehledu na jednotlivé obce prostřednictvím Darovací smlouvy.   

7. Valná hromada bere na vědomí Zprávu o činnosti Regionálního svazku obcí Bohdanečsko za období od 14. 11. 2013 do 29. 4. 2014.

8. Valná hromada bere na vědomí schválení žádostí o dotaci z POV 2014 pro projekt „Poradenství pro Regionální svazek obcí Bohdanečsko“ a pro projekt „Komplexní propagace mikroregionu Bohdanečsko“.  

9. Valná hromada schvaluje uzavření smluv o poskytnutí dotace v rámci POV 2014 s Pardubickým krajem. 

10. Valná hromada schvaluje rozpočtové opatření č. 2/2014.
11. Valná hromada bere na vědomí Zprávu o činnosti MAS Bohdanečsko, o. s. za období 11/2013 – 4/2014.

Předsedkyně svazku: Ing. Květoslava Jeníčková

Místopředseda svazku: Petr Černý

Ověřovatel zápisu: Květa Heřmánková
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Regionální svazek obcí Bohdanečsko, Masarykovo nám. 1, 533 41 Lázně Bohdaneč

Telefon: +420 466 797 061, e-mail: info@lazne.bohdanec.cz, www.bohdanecsko.cz


