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Zápis z jednání Rady Regionálního svazku obcí Bohdanečsko č. 1/14
ze dne 
10. 4. 2014 
Přítomni: dle prezenční listiny

Předsedkyně svazku přivítala přítomné, konstatovala, že rada je usnášeníschopná a zahájila jednání rady. 
1) Schválení účetní závěrky 2013

Předsedkyně informovala přítomné o jednání Kontrolní komise dne 12. 3. 2014. Předmětem jednání byla kontrola podkladů ke schválení účetní závěrky RSOB. Komise zjistila, že schvalovaná účetní závěrka poskytuje věrný a poctivý obraz účetnictví a finanční situace svazku a navrhuje radě účetní závěrku za rok 2013 schválit. Přítomným byly předloženy příslušné účetní doklady (Výkaz pro hodnocení plnění rozpočtu, Rozvaha-Bilance, Výkaz zisku a ztráty, Příloha, Inventarizační zpráva za rok 2013).
Usnesení:

1.1 Rada schvaluje Účetní závěrku Regionálního svazku obcí Bohdanečsko za rok 2013.
Hlasování: všichni pro

2) Přezkum hospodaření RSOB 2013

Ke dni 31. 12. 2013 byly rozpočtové příjmy celkem 476 319,95 Kč a rozpočtové výdaje celkem 688 827,53 Kč. Záporné saldo bylo financováno z přebytku hospodaření svazku v předchozích letech. Zůstatek finančních prostředků na bankovním účtu RSOB ke dni 31. 12. 2013 byl 43 014,04 Kč. Předsedkyně informovala o přezkoumání hospodaření svazku za rok 2013, které proběhlo ve dnech 21. 11. 2013 a 11. 2. 2014. Předložila Závěrečný účet za rok 2013 a Zprávu o přezkoumání se závěrem, že nebyly zjištěny chyby a nedostatky.  
Usnesení:

2.1 Rada bere na vědomí Závěrečný účet a Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření DSO Regionálního svazku obcí Bohdanečsko za rok 2013 a doporučuje valné hromadě materiály ke schválení.   

Hlasování: všichni pro

Ke dni 31. 3. 2014 provedla většina obcí úhradu členského příspěvku. Obce, které tak neučinily, byly vyzvány k provedení platby. 
3) Rozpočtové opatření - RO 1/2014

Dne 19. 11. 2013 schválila VH MAS Bohdanečsko výši členských příspěvků na rok 2014. Pro RSOB je příspěvek stanoven ve výši 48 000 Kč (jako násobek částky 2 tis. Kč x 24 obcí). V rozpočtu je třeba upravit položku výdajů ve výši 40 tis. (částka jako v roce 2013) na skutečnost. 
Dále je v položce příjmů Putující kontejner 2014 částka ponížena. Společnost Elektrowin a.s. Praha oznámila ukončení tohoto programu k 31. 12. 2013. Obcím, které projevili o svoz elektroodpadu v letošním roce zájem, byla informace rozeslána. Radě svazku je ke schválení předloženo rozpočtové opatření. 
Usnesení:

3.1 Rada schvaluje rozpočtové opatření č. 1/2014.

Hlasování: všichni pro

4) Příprava valné hromady

Jednání valné hromady svazku se bude konat dne 29. 4. 2014 v obci Živanice od 16,00 hod. Rada svazku se sejde v 15,00 hod. Předpokládaný program jednání:

1. hospodaření svazku v roce 2013

2. zpráva o činnosti

3. projekty POV 2014
4. informace z MAS

5) Různé 
a) archivace dokumentace svazku

Od změny statutárního zástupce svazku v roce 2012 a následného převzetí agendy RSOB z R. Bělé do L. Bohdaneč je veškerá písemná dokumentace svazku uložena v archivu Městského úřadu Lázně Bohdaneč. Dokumentace zahrnuje šanony a složky s účetními záznamy, podklady k projektům Programu obnovy venkova a další materiály týkající se činnosti svazku od roku 2000 (založení Regionálního svazku obcí Bohdanečsko). Vzhledem k rozsahu, časovému odstupu od vzniku některých materiálu a jejich neaktuálnosti v současné době je záměrem probrat uloženou dokumentaci a provést tzv. předarchivní péči. Za tímto účelem bude osloven Státní okresní archiv Pardubice.

Usnesení:

5.1 Rada doporučuje externí zadání předarchivní péče dokumentace RSOB.  
Hlasování: všichni pro

b) POV 2014
Výše schválených dotací poskytnutých na projekty RSOB (1. Poradenství, 2. Komplexní propagace mikroregionu) budou známé po jednání Zastupitelstva Pardubického kraje dne 10. 4. 2014. Rozsah aktivit a výstupy projektu budou podrobněji projednány po přidělení finančních prostředků z POV 2014. 
c) smlouvy o majetku RSOB
Na jednání VH RSOB dne 14. 11. 2013 byl schválen postup při zajištění údržby majetku svazku umístěného v obcích prostřednictvím Smlouvy o výpůjčce a po uplynutí doby udržitelnosti bezúplatné převedení majetku svazku na jednotlivé obce. Smlouvy nebyly do konce roku 2013 do obcí rozeslány. Po 1. 1. 2014 bylo nutné upravit některá ustanovení připravených smluv podle nového Občanského zákoníku (zákon č. 89/2012 Sb.). Vzory smluv byly konzultovány s právníky KVB advokátní kancelář s.r.o. Pardubice. Původně pojmenovaná Smlouva o bezúplatném převodu bude nově upravena jako Darovací smlouva. Smlouvy k podpisu budou do jednotlivých obcí rozeslány do konce tohoto měsíce.

Usnesení:

5.2 Rada bere na vědomí úpravu ustanovení Smlouvy o výpůjčce a Darovací smlouvy, kterými se zajistí údržba majetku svazku, umístěného v členských obcích, v souladu s platnou legislativou (z.č.89/2012 Sb. Občanský zákoník).  
Hlasování: všichni pro

6) Diskuse
V rámci diskuse nebyly předneseny žádné příspěvky. 
Předsedkyně svazku poděkovala přítomným za účast a jednání rady ukončila.
Zapsala: Paclíková             
Předsedkyně svazku: Ing. Květoslava Jeníčková
Místopředseda svazku: Petr Černý
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