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Zápis z jednání Rady Regionálního svazku obcí Bohdanečsko č. 8/16
ze dne 
24. 11. 2016 
Přítomni: dle prezenční listiny

Předseda svazku přivítal přítomné, konstatoval, že rada je usnášeníschopná a zahájil jednání rady. 
1) Plán inventur na rok 2016
Předseda předložil Plán inventur na rok 2016. Členy inventarizační komise jsou Ing. S. Machurová, Ing. M. Lopatář, J. Krojidlo. Inventarizační zpráva bude zpracována do 31. 1. 2017. 

Usnesení:

1.1 Rada schvaluje Plán inventur na rok 2016. 
Hlasování: všichni pro
2) Předjednání bodů valné hromady

a) Na úvod proběhne prezentace spolku ETIK (Energeticko-technický inovační klastr) v součinnosti s MAS Bohdanečsko,  z. s. Zástupci ETIKu představí chytrá technologická řešení, která mohou pomoci řešit potřeby obcí, mikroregionu a malých měst.
b) Přítomní projednali návrh na personální obsazení jednotlivých pozic pro volbu nových orgánů svazku.   Na pozici místopředsedy bude nově navržen Ing. Václav Fišer za obec Rohovládova Bělá (dosud člen rady svazku). Na volné místo člena rady svazku bude navržena nově obec Rohoznice. Přítomní doporučují valné hromadě spojit pracovní komise (volební, mandátovou a návrhovou) do jedné.  
c) Přítomní projednali návrh rozpočtu svazku pro rok 2017, rozpočet je navržen jako přebytkový. V položce PŘÍJMY je navržen členský příspěvek ve výši 30 Kč/obyvatele s předpokladem navýšení příspěvku do MAS Bohdanečsko. Ve VÝDAJÍCH jsou zahrnuty položky spojené s chodem svazku. 

Předseda svazku poděkoval přítomným za účast a jednání rady ukončil.
Zapsala: Paclíková             
Předseda svazku: Ing. Miloš Karafiát 

Ověřovatel zápisu: Ing. Václav Fišer
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