Zápis z jednání Rady Regionálního svazku obcí Bohdanečsko č. 1/05

ze dne 3. února 2005

Přítomni: dle prezenční listiny

Ing. Jeníčková přivítala všechny přítomné a představila novou pracovnici odboru rozvoje města MěÚ Lázně Bohdaneč ing. Markétu Bečičkovou, která bude postupně přebírat od ing. Kaštánkové záležitosti týkající se svazku. 

1) Vybavení cyklotras doprovodným mobiliářem 

· Na konci roku bylo vyrobeno 6 ks informačních tabulí a dřevěných stojanů, jsou uskladněny u výrobce, na začátku března budou instalovány v terénu na začátek nové cyklistické sezóny.

· V prosinci bylo zpracováno a předáno na kraj vyúčtování poskytnuté dotace ve výši 35 tis. Kč, projekt byl zkontrolován, je v pořádku.

· V letošním roce bude pokračovat II.etapa projektu - další informační tabule, případně odpočinková místa – v závislosti na finančních možnostech svazku. 

· Byla podána žádost o dotaci do Programu obnovy venkova na realizaci projektu v roce 2005 ve výši 100 tis. Kč (70%, tj. 70 tis. Kč dotace, 30 %, tj. 30 tis. Kč podíl svazku). Do 31.3.05 bude znovu podána žádost do grantových programů Pardubického kraje.

Usnesení:

1.1 Rada bere na vědomí informaci o průběhu prací na realizaci projektu „Vybavení cyklotras na Bohdanečsku doprovodným mobiliářem“ a souhlasí se zahájením přípravných prací na II.etapě projektu.

2) Cyklostezka Lázně Bohdaneč – Živanice

· Od začátku roku proběhlo několik koordinačních schůzek k přípravě akce (ORM, p. Rálišová, inženýrská firma), řešení majetkoprávních vztahů se daří směřovat k požadovanému výsledku, práce budou probíhat tak, aby se podařilo zahájit územní řízení a podat žádost o dotaci na SFDI.

Usnesení:

2. 1 Rada bere na vědomí informaci o průběhu prací na realizaci projektu Cyklostezka Lázně Bohdaneč – Živanice.

3) Poradenství

· Na letošní rok byla opět podána žádost o dotaci z Programu obnovy venkova na poradenskou činnost pro svazek. Žádost byla podána na 60 tis. Kč (50%, tj. 30 tis. Kč dotace, 50 %, tj. 30 tis. Kč podíl svazku). 

· Nutné stanovit, kdo a jakou formou bude tuto činnost pro svazek zajišťovat. Radou byl prozatím podán návrh využít částku určenou v rozpočtu svazku na poradenství (a případnou dotaci) na zajištění technické pomoci při realizaci projektu „Malé památky mikroregionu Bohdanečsko“, což by výrazně ulehčilo práci jednotlivým obcím, které se budou na projektu podílet. 

· Administrativní činnost bude v letošním roce pro svazek zajišťovat opět odbor rozvoje města MěÚ Lázně Bohdaneč, není však již příliš prostoru pro řízení projektů, je třeba přenést na poradenskou firmu.

· Proběhlo jednání s firmou REDEA Žamberk, s.r.o. o tom, že by v rámci poradenské činnosti pro svazek zajistili: komplexní řízení projektu malých památek a další tzv. programové poradenství zahrnující:

· pravidelná účast na setkáních svazku,

· příprava návrhu rozvojových projektů a rozvojových  programů na příští rok,

· pomoc při využívání dotačních titulů – pravidelné zasílání upozornění na dotační možnosti (stručné informace, odkaz na příslušné informační zdroje), možnost se obrátit s prosbou o konzultaci, ve větším rozsahu pak individuální spolupráce s jednotlivými obcemi za úplatu, 

· zpracování žádostí o dotace pro svazek (POV, granty), 

· zajištění realizace rozvojových projektů (např. mobiliář cyklotras). 

· smlouva by měla být uzavřena od 1.2.05, měsíční platby 4 760,- vč. DPH, celkem 52 360,- za rok.

· Dále přišla nabídka od firmy VN Konzult  (p. Korejtková) na zajištění poradenské činnosti v tomto rozsahu:

· iniciování projektových záměrů – vytipování společných projektů pro další období

· pomoc při využívání dotačních titulů a programů – celoroční průběžné konzultace pro představitele mikroregionu a členských obcí,

· vypracování žádostí o finanční podporu projektů (POV, granty)

· zpracování přehledů dotací pro obce a svazek obcí – pravidelné rozesílání informací o dotačních titulech stejně jako v minulém roce,

· vzdělávání starostů v problematice využití fin. prostředků EU – aktuální informace o podmínkách využití fin. prostředků EU

· Výměna zkušeností se zahraničními obcemi v EU – pořádání zahraničních pracovních a poznávacích seminářů do zemí EU

· smlouva by měla být uzavřena od 1.1.05, měsíční platby 5 000,- vč. DPH, celkem 60 000 za rok.

4) Malé památky mikroregionu Bohdanečsko

· V minulém roce byly zahájeny práce na novém projektu svazku (byly zmapovány drobné památky ve všech obcích svazku, vyhodnocen jejich současný stav, navržena technická řešení jejich obnovy a stanoven předběžný odhad nákladů na opravy). Na konci roku byly formou rozeslaných formulářů zjištěny požadavky obcí na obnovu památek a možnosti jejich spolufinancování v letošním roce, zatím se přihlásilo 12 obcí.

· Byla podána žádost o dotaci z Programu obnovy venkova na realizaci projektu v roce 2005. Žádost byla podána na 940 tis. Kč (70%, tj. 658 tis. Kč dotace, 30 %, tj. 282 tis. Kč podíl svazku, resp. obcí, které budou opravy realizovat). Ještě není schválen rozpočet Pardubického kraje, očekává se, že bude stejný objem financí na POV jako vloni, ovšem počet žádostí je vyšší, nelze očekávat tak vysokou podporu. Předběžné výsledky budou známy přibližně na začátku dubna, dotace přijde až v polovině roku (vloni září – říjen). 

· V závislosti na finančních možnostech svazku, resp. jednotlivých obcí, budou v roce 2005 zahájeny práce na obnově malých památek.

· Proběhlo jednání s firmou REDEA Žamberk, s.r.o. (zpracovatel projektu cyklotras) o tom, že by v rámci poradenské činnosti pro svazek zajistili komplexní řízení projektu zahrnující:

· návrh pravidel realizace projektu a zajištění jejich projednání a schválení radou svazku,

· zajištění podkladů pro výběr dotovaných oprav drobných památkových objektů radou svazku,

· zajištění výběru dodavatelů,

· přípravu návrhů smluv na opravu jednotlivých drobných památkových objektů,

· zajištění kontroly splnění jednotlivých smluv uzavřených na opravy jednotlivých drobných památkových objektů,

· zajištění úhrady provedených a převzatých prací,

· zpracování závěrečného vyhodnocení projektu.

· Diskuze: nabídky obou firem na poradenství jsou srovnatelné z hlediska kvality i ceny, s oběma proběhla již v minulosti spolupráce, s oběma má svazek dobré zkušenosti. Paní Korejtková nabízí více poradenské činnosti, REDEA  trochu užší rozsah, avšak navíc řízení projektu „Malé památky…“ . Vzhledem k tomu, že je žádoucí pro letošní rok rozjet realizaci tohoto projektu, bude vhodné letos využít spíše služeb firmy REDEA, která svazku pomůže s projektem.

Usnesení:

3. 1 Rada schvaluje uzavření smlouvy na poradenskou činnost pro svazek v roce 2005 s firmou REDEA Žamberk, s.r.o od 1.2.2005.

4. 1 Rada bere na vědomí informaci o průběhu přípravných prací projektu Malé památky mikroregionu Bohdanečsko a schvaluje zajištění realizace projektu v roce 2005 firmou REDEA Žamberk, s.r.o. v rámci poradenské činnosti.

5) Propagace mikroregionu

· V současné době pracuje ORM na aktualizaci webových stránek mikroregionu www.bohdanecsko.cz, byla upravena struktura tak, aby byly stránky přehledné a návštěvníci se mohli dozvědět co nejvíce informací. Jedna sekce je věnována přímo činnosti svazku – budou tam pravidelně vkládány zápisy z jednání Rady, Valné hromady, rozpočet, stanovy, program rozvoje.  

· V nejbližších dnech se na starosty jednotlivých obcí svazku obrátí ing. Bečičková s prosbou o poskytnutí některých údajů o obcích za účelem aktualizace internetových stránek mikroregionu, prosíme proto tímto všechny starosty o vstřícný přístup a pomoc. 

· Možnosti zveřejňovat aktuality o dění v jednotlivých obcích stále využívá jenom omezený počet obcí. Je žádoucí tuto aktivitu rozšířit. I nadále je možné předávat informace ke zveřejnění do bohdanečského informačního centra.

6) Audit 

· Do loňského roku zajišťovala audit pro svazek za úplatu firma AV Auditing (p. Vojtěchová). V polovině roku svazek v souladu s platnou legislativou požádal o provedení přezkoumání hospodaření svazku za rok 2004 Krajský úřad Pardubického kraje.

· V návaznosti na žádost svazku provede krajský úřad audit dne 8. 3. 2004 za přítomnosti místopředsedkyně svazku p. Hubáčkové a účetní svazku p. Zemanové. 

Usnesení:

6. 1 Rada bere na vědomí informaci o konání přezkoumání hospodaření svazku za rok 2004 Krajským úřadem  Pardubického kraje.

7) Členské příspěvky 

· Upozornění pro všechny obce!!! členské příspěvky na rok 2005 dle zaslaného rozpisu uhraďte do 31.3.2005 na účet Regionálního svazku obcí Bohdanečsko č. 1206003359/0800

8) Diskuze

· Vznesena stížnost p. Votavy na užívání cyklistické stezky mezi Lázněmi Bohdaneč a obcí Dolany koňmi z bohdanečského jezdeckého oddílu – ničí povrch stezky, vede k četným úrazům cyklistů. Ing. Jeníčková informovala o tomto problému správce jezdeckého areálu a požádala ho o okamžité vyřešení.

· P. Rálišová informovala o nově vznikajícím občanském sdružení v obci Neratov, možnost budoucí spolupráce se svazkem.

· P. Zemanová – vzhledem k navýšení dopravy na silnici R. Bělá – Kasalice – Pravy v souvislosti s výstavbou D11 bude nutné iniciovat výstavbu chodníku.

Zapsala: ing. Markéta Bečičková

Ing. Květoslava Jeníčková v.r.

     předsedkyně svazku
