Zápis z jednání Rady Regionálního svazku obcí Bohdanečsko č. 2/05

ze dne 22. března 2005

Přítomni: dle prezenční listiny

Ing. Jeníčková přivítala všechny přítomné a představila Ing. Zemana z firmy REDEA Žamberk s.r.o., který pro svazek zajišťuje v letošním roce poradenskou činnost. Dále přivítala dva hosty – pana Půlkrábka a pana Hercíka, zástupce Občanského sdružení pro obnovu a rozvoj Neratova a Novinska.

1) Vybavení cyklotras doprovodným mobiliářem 

· 6 ks informačních tabulí a dřevěných stojanů, které byly vyrobeny na konci roku, jsou již ohlášeny na stavebních úřadech. Po vyjádření budou instalovány na určená místa.

· V letošním roce bude pokračovat II.etapa projektu - další informační tabule, případně odpočinková místa. Rada musí schválit podání žádosti o grant Pardubického kraje na realizaci tohoto projektu. 

Usnesení:

1.1 Rada schvaluje podání žádosti na akci: projektu „Vybavení cyklotras na Bohdanečsku doprovodným mobiliářem - II. etapa“ ve výši 110 000,-Kč (58.000,-Kč, tj. 52,7% podíl svazku, 52.000,-Kč, tj. 47,3% dotace)

2) Poradenství

· Na letošní rok byla podána žádost o dotaci na 60 tis. Kč (50%, tj. 30 tis. Kč dotace, 50 %, tj. 30 tis. Kč podíl svazku) z Programu obnovy venkova na poradenskou činnost pro svazek. Od paní Žákové z KrÚ máme informaci, že peníze v POV na poradenství jsou na letošní rok vyčleněny ve stejné výši jako vloni, pouze žádostí o dotaci je mnohem více než vloni, proto nemůžeme počítat s plnou výší. 

3) Malé památky mikroregionu Bohdanečsko

· Obce musí prověřit vlastnictví jednotlivých památek. Starostové musí zjistit, jestli je pozemek, na kterém se památka nachází, ve vlastnictví obce. Když je pozemek soukromý, musí být zajištěno prohlášení vlastníka, že si nedělá nárok na památku, a že souhlasí s opravou.

· Povinná finanční spoluúčast obce dle podmínek POV je 30 % celkových nákladů. Firma REDEA navrhuje dojednat s dotčenými obcemi spoluúčast ve výši 50 %. Do konce května rada svazku rozhodne, které památky by se opravovaly. Valná hromada následně rozhodne o mimořádných příspěvcích obcí zúčastněných na projektu ve výši spolufinancování jednotlivých obcí, které budou odvedeny do rozpočtu svazku. (Veškeré platby faktur za opravy památek musí vzhledem k přidělení dotace jít z rozpočtu svazku.)

· REDEA vyhlásí na rekonstrukci památek výběrové řízení. Objede obce a zeptá se starostů, kolik jsou schopni financovat – zda 50 %. S nimi i projedná, zda by se některé památky neopravily až příští rok (názor obce na prioritu z hlediska času a objemu peněz).

· Navrženy zásady vlastní realizace:

· uzavření smlouvy mezi svazkem a vybraným dodavatelem

· pověření zástupce jednotlivých obcí (osoba navržená obcí), která by předala památkový objekt do opravy, dohlížela by na průběh oprav, převzala by památkový objekt z opravy, provedla by věcnou kontrolu úplnosti provedené opravy a její potvrzení na příslušných fakturách.

Usnesení:

3. 1 Rada ukládá obcím prověřit vlastnictví památek, získat souhlas vlastníka a určit osobu pověřenou pro komunikaci s dodavatelem. 

4) Audit 

· Krajský úřad provedl dne 8. 3. 2005 audit za přítomnosti místopředsedkyně svazku p. Hubáčkové a účetní svazku p. Zemanové. Audit proběhl v pořádku, nebyly shledány žádné nedostatky.

5) Občanské sdružení pro obnovu a rozvoj Neratova a Novinska

- Rady se zúčastnili zástupci občanského sdružení, které nově vzniklo na území našeho mikroregionu. Představili své záměry (aktivní podpora kulturního a společenského života obce, rozvoj turistických aktivit, spolupráce na tvorbě nového Programu obnovy venkova aj.). V současné době je občanské sdružení zapojeno do projektu Naučná stezka Pernštejnské rybníky, který připravuje ve spolupráci s pardubickým Klubem Hurá kamarád. V rámci něho by měla být postupně v závislosti na finančních prostředcích vybudována nová naučná stezka vedoucí kolem rybníků Skříň, Rozhrna, Jílovky, Trhoňka). Rádi by spolupracovali také se svazkem (např. vzájemná informovanost o aktivitách, účast na setkáních svazku, prezentace informací o své činnosti na webových stránkách mikroregionu apod.). 

6) Termín příští rady bude dojednán operativně.

Zapsala: Ing. Markéta Bečičková

Ing. Květoslava Jeníčková v.r.

     předsedkyně svazku
