Zápis z jednání Rady Regionálního svazku obcí Bohdanečsko č. 4/05

ze dne 24. května 2005

Přítomni: dle prezenční listiny

Ing. Jeníčková přivítala všechny přítomné a zahájila jednání.

1) Dotace

· Na letošní rok byla podána žádost o dotaci na 60 tis. Kč (50%, tj. 30 tis. Kč dotace, 50 %, tj. 30 tis. Kč podíl svazku) z Programu obnovy venkova na poradenskou činnost pro svazek. Zastupitelstvo Pardubického kraje schválilo částku 30 000 Kč. 

· Zároveň byla podána žádost o dotaci z POV na realizaci projektu „Malé památky mikroregionu Bohdanečsko“ v roce 2005 na 940 tis. Kč (70%, tj. 658 tis. Kč dotace, 30 %, tj. 282 tis. Kč podíl svazku, resp. obcí, které budou opravy realizovat). Zastupitelstvo Pardubického kraje schválilo částku 245 000 Kč. 

Usnesení:

1.1 Rada bere na vědomí informaci o přidělení dotací z POV 2005.

2) Audit 

· Svazek v květnu 2005 v souladu s platnou legislativou požádal opět o provedení přezkoumání hospodaření svazku za rok 2005 Krajský úřad Pardubického kraje.

Usnesení:

2.1 Rada bere na vědomí podání žádosti o přezkoumání hospodaření svazku za rok 2005 Krajským úřadem Pardubického kraje.

3) Mimořádné setkání členských obcí svazku k problematice dopravy (zejména výstavba D11, oprava II/333)

· se uskutečnilo dne 23.5.05 na MěÚ Lázně Bohdaneč za přítomnosti Ing. Ivo Tomana, náměstka hejtmana Pardubického kraje zodpovědného za dopravu a správu majetku kraje, Ing. Miroslava Němce, ředitele Správy a údržby silnic Pardubického kraje a náměstka majetkové správy SÚS Pardubického kraje Ing. Vojtěcha Hamáčka. Projednávala se problematika rekonstrukce silnice II/333 a zejména výstavba dálnice D11. Starostové vyjádřili své stížnosti v souvislosti se stavbou D11, zejména v případech, kdy přes jejich obce projíždějí těžké stroje, které ničí silnice a chodníky nebo parkují na místech neurčených k parkování. Dne 27.6.2005 v 10 hodin proběhne v Zastupitelském sále krajského úřadu kontrolní den ke stavbě dálnice D11, kde bude možné připomínky všech obcí uplatnit. 

· Rada svazku rozhodla o tom, že si obce zformulují problémy týkající se stavby D11 a tyto podklady písemně předají  Ing. Zemanovi do 15.6.2005. Do podkladů by bylo dobré uvést i fotodokumentaci škod, poznávací značky či fotografie automobilů, které projíždí na nepovolených místech nebo činí škody aj. Dále bude nutné zmapovat povolené trasy pro stavbu D11. Všechny tyto materiály následně Ing. Zeman zkompletuje a pod hlavičkou svazku předá zástupcům Pardubického kraje.

Usnesení:

3.1 Rada bere na vědomí informaci o konání mimořádného setkání členských obcí svazku k problematice dopravy.

3.2 Rada svazku schvaluje, aby členské obce písemně zformulovaly své stížnosti týkající se stavby D11 a všechny podklady poskytly Ing. Zemanovi do 15.6.2005, který zajistí jejich kompletaci. Následně bude materiál předán zástupcům Pardubického kraje.

4) Malé památky mikroregionu Bohdanečsko

· Ing. Zeman shromáždil a předal starostům nabídky na opravy malých památek od restaurátorů. Starostové si po prostudování těchto nabídek následně vybrali nejlepšího kandidáta. Povinná finanční spoluúčast obce dle podmínek POV je 30 % celkových nákladů. Firma REDEA navrhla dojednat s dotčenými obcemi spoluúčast ve výši 50 %. Se starosty, kteří nabídli pouze 30 % spoluúčast, Ing. Zeman jednal, zda by byli schopni ufinancovat 50 %, nebo zda by opravu památek nepřesunuli na příští rok. Do rozpočtu svazku budou odvedeny mimořádné příspěvky obcí zúčastněných na projektu ve výši spolufinancování jednotlivých obcí. (Veškeré platby faktur za opravy památek musí vzhledem k přidělení dotace jít z rozpočtu svazku.). Seznam obcí zúčastněných na projektu spolu s výší mimořádných příspěvků je uveden v příloze. 

· Ing. Zeman vyhotovil vzor dodavatelské smlouvy, kterou posléze upraví na každou konkrétní památku a předá ji k podpisu ve třech vyhotoveních restaurátorovi. 
Usnesení:

4.1 Rada bere na vědomí informaci o postupu prací na projektu „Malé památky mikroregionu Bohdanečsko“.

4.2 Rada navrhuje valné hromadě schválit výši mimořádných členských příspěvků obcí podílejících se na realizaci projektu dle přílohy.

4.3 Rada navrhuje valné hromadě schválit vzor dodavatelské smlouvy na opravy malých památek.

5) Valná hromada

· Navržena změna programu valné hromady:

1. zahájení

2. volba pracovních komisí

3. zpráva o činnosti svazku v první polovině roku 2005 

4. zpráva o hospodaření a závěrečný účet svazku za rok 2004

5. plán činnosti svazku na 2. pol. roku 2005

6. projekt Malé památky mikroregionu Bohdanečsko

7. různé – diskuse

Usnesení:

3.1. Rada schvaluje změnu programu valné hromady.

6) Termín příští rady bude stanoven dodatečně. 

Zapsala: Ing. Markéta Bečičková

Ing. Květoslava Jeníčková v.r.

     předsedkyně svazku
