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Zápis z jednání Rady Regionálního svazku obcí Bohdanečsko č. 3/13
ze dne 
2. 7. 2013 
Přítomni: dle prezenční listiny

Předsedkyně svazku přivítala přítomné, konstatovala, že rada je usnášeníschopná a zahájila jednání rady. 
1) Dotace POV 2013  
V měsíci červnu byly schváleny žádosti o dotaci z Programu obnovy venkova pro rok 2013 (POV 2013) poskytované Pardubickým krajem. Svazek podal žádosti:

- v rámci dotačního titulu DT 6 projekt „Poradenství pro Regionální svazek obcí Bohdanečsko“, schválena dotace ve výši 30 tis. Kč, dofinancování svazku 50% (30 tis. Kč)
- v rámci DT 7 projekt „Podpora odbytu místní produkce“, schválena dotace ve výši 200 tis. Kč, dofinancování svazku 30% (86 tis. Kč) 
Poradenství pro Regionální svazek obcí Bohdanečsko 
Předsedkyně předložila návrh mandátní smlouvy na poradenskou činnost s K. Korejtkovou. 
Usnesení:

1.1 Rada schvaluje uzavření mandátní smlouvy na poradenství pro rok 2013 s K. Korejtkovou. 

Hlasování: všichni pro
Podpora odbytu místní produkce
Výstupy projektu dle žádosti o dotaci: tiskoviny, mobilní stánky, zvuková a obrazová technika. Výstupy budou zachovány, rozsah projektu bude upraven s ohledem na přidělené finanční prostředky, celkové náklady projektu 286 tis. Kč. Projekt povede p. Korejtková, konzultační schůzka dne 6. 8. 2013 od 8,00 hod.  
Usnesení:

1.2. Rada bere na vědomí schválení žádostí o dotaci z POV 2013 pro projekt „Poradenství pro Regionální svazek obcí Bohdanečsko“ a pro projekt „Podpora odbytu místní produkce“. 
Hlasování: všichni pro
1.3 Rada schvaluje uzavření smluv o poskytnutí dotace v rámci POV 2013 s Pardubickým krajem. 

Hlasování: všichni pro
2) Změna rozpočtu RO2/2013
Předsedkyně předložila rozpočtové opatření. Do rozpočtu jsou nově zahrnuty výdaje a příjmy spojené s realizací projektů POV 2013. Dále jsou navýšeny příjmy o členské příspěvky nově vstupujících obcí do svazku k 1. 7. 2013 a o odměnu za administraci svozu elektrozařízení v rámci akce Putující kontejner 2013 (svoz ze 13 obcí, celkem svezeno 4,3 t odpadu). Na straně výdajů je na skutečnost upravena (snížení výdajů) položka za opravu informační mapy (mobiliář cyklotras). 

Usnesení: 
2.1 Rada schvaluje rozpočtové opatření č. 2/2013.
Hlasování: všichni pro
3) Smlouva o půjčce s MAS Bohdanečsko, o.s.
Valná hromada RSOB schválila dne 11. 4. 2013 poskytnutí půjčky občanskému sdružení MAS Bohdanečsko ve výši 200 tis. Kč se splatností do 31. 12. 2014. Podmínkou bylo projednání v obecních zastupitelstvech a souhlas všech členských obcí svazku. Poskytnutí půjčky schválily všechny členské obce. Nyní je radě svazku předložena Smlouva o půjčce. Znění smlouvy schválilo představenstvo MAS Bohdanečsko, o.s. dne 9. 5. 2013. Ve smlouvě je upraven termín poskytnutí fin. prostředků z 30. 6. 2013 na 31. 7. 2013.  
Usnesení: 

3.1 Rada schvaluje Smlouvu o půjčce s MAS Bohdanečsko, o.s.
Hlasování: všichni pro
4) Krádež majetku svazku
Dne 6. 5. 2013 oznámila starostka obce Pravy ztrátu 2 ks litinových laviček pořízených z POV v roce 2011. Krádež byla ohlášena na Policii ČR. Šetření není dosud ukončeno, pachatel je neznámý, případ bude pravděpodobně odložen. Cena zcizeného majetku je 12 520,- Kč. V majetku svazku je mobiliář zařazen jako DDHM. Na Pardubickém kraji byla krádež konzultována s p. Žákovou. Dotace z POV byla neinvestiční, tzn. svazek nemá povinnost náhrady majetku. Další kroky budou po obdržení protokolu od Policie ČR projednány radou svazku.  
Usnesení: 

4.1 Rada bere na vědomí informaci o krádeži majetku svazku v obci Pravy.
Hlasování: všichni pro
5) Následná veřejnosprávní finanční kontrola POV 2012
Předsedkyně informovala o kontrole, která proběhla dne 27. 5. 2013 pracovníkem oddělení interního auditu Pardubického kraje. Předmětem kontroly bylo prověření využití účelové neinvestiční dotace ve výši 200 tis. Kč poskytnuté v roce 2012 Pardubickým krajem na projekt Vybavenost a bezpečnost obcí mikroregionu Bohdanečsko v souladu s uzavřenou smlouvou, vč. splnění povinnosti předložit vyúčtování. 
Závěr kontroly: Při následné veřejnoprávní finanční kontrole nebylo zjištěno neúčelné čerpání neinvestiční dotace poskytnuté v roce 2012 z rozpočtových prostředků Pardubického kraje na vybavenost a bezpečnost obcí mikroregionu Bohdanečsko, ani jiné porušení uzavřené smlouvy OŽPZ/12/41289. 
Usnesení: 

5.1 Rada bere na vědomí informaci o výsledku následné veřejnosprávní finanční kontroly POV 2012.
Hlasování: všichni pro
6) Vstup obcí Břehy, Přepychy, Újezd u Přelouče, Vápno 
Předsedkyně informovala o jednáních, které proběhly v uplynulých týdnech s obcemi, tzv. bílými místy na mapě pokrytí území MAS, s cílem o scelení a rozšíření území působnosti MAS. Výsledkem jednání je vstup nových členů do RSOB. Zastupitelstva obcí Břehy, Přepychy, Újezd u Přelouče a Vápno schválila vstup jejich obce do Regionálního svazku obcí Bohdanečsko. Obec Semín se stane členem MAS Bohdanečsko, o.s. Obec Kasalice projedná v zastupitelstvu obce případné členství v průběhu měsíce července. Nové obce se stávají členy svazku ke dni 1. 7. 2013, pro rok 2013 budou hradit poměrnou část členského příspěvku. Obce doloží pro potřeby MAS usnesení zastupitelstev obcí o schválení do územní působnosti MAS Bohdanečsko a souhlas s přípravou integrované strategie území. 
Usnesení: 

6.1 Rada schvaluje vstup nových členů do Regionálního svazku obcí Bohdanečsko, a to obec Břehy, obec Přepychy, obec Újezd u Přelouče a obec Vápno. 
Hlasování: všichni pro
6.2 Rada ukládá předsedkyni svazku zajistit promítnutí změny v členství obcí ve stanovách a v registru právnických osob.  
Hlasování: všichni pro
7) Různé 

a) Výzva obcím – členské obce svazku mohou využít webových služeb mikroregionu www.bohdanecsko.cz k prezentaci akcí probíhajících na jejich území. Informace o dění, pozvánky, fotografie z akcí zasílejte na adresu krivska@lazne.bohdanec.cz Službu zajišťuje Městsko-lázeňské informační centrum Lázně Bohdaneč, v případě zájmu se obraťte na ředitelku infocentra p. Kerlesovou.   
b) Ing.Paclíková a Ing.Křivská (MěÚ Lázně Bohdaneč) provedly kontrolu a zpracovaly přehled majetku svazku pořízeného v uplynulých letech v jednotlivých členských obcích a zadokumentovaly jeho stav. Majetek je veden v inventurních soupisech svazku. Podkladem pro zpracování přehledu byly účetní záznamy a doklady vyúčtování etapových projektů Vybavení cyklotras doprovodným mobiliářem a Vybavenost a bezpečnost obcí mikroregionu Bohdanečsko. Přehled je podkladem pro převedení majetku svazku na jednotlivé obce po době udržitelnosti projektů. Předsedkyně navrhla postup převedení majetku na obce a otevřela k návrhu diskusi. Majetek svazku, u kterého uplynula doba udržitelnosti (5 let od pořízení), bude převeden na obce. Údržba majetku svazku v době udržitelnosti bude s jednotlivými obcemi ošetřena smlouvou o výpůjčce. Tematické turistické mapy cyklotras Podél Opatovického kanálu (celkem 13 ks) zůstanou z důvodu jednotné grafické prezentace v majetku svazku, který zajistí jejich průběžnou údržbu, příp. opravu.   

Usnesení: 
7.1 Rada bere na vědomí informaci o kontrole a zpracování přehledu majetku svazku v jednotlivých členských obcích. 

Hlasování: všichni pro
7.2 Rada doporučuje valné hromadě schválit navržený postup při zajištění údržby majetku svazku umístěného v členských obcích prostřednictvím smlouvy o výpůjčce a po uplynutí doby udržitelnosti převedení majetku svazku na jednotlivé obce.
Hlasování: všichni pro
c) Předsedkyně informovala o schválení dotace pro projekt „Rozvoj MAS Bohdanečsko“ z prostředků SZIF ve výši 500 tis. Kč. Dále informovala o schválení dotace Pardubického kraje na zavedení a certifikaci regionálního značení na území MAS Region Kunětické hory, MAS Bohdanečsko a MAS Holicko. V následujícím aktivním období bude nutné koordinovat jednotlivé činnosti RSOB a MAS, zajistit splnění dotačních podmínek a postupnými kroky dosáhnout projektové cíle a výstupy.      
Předsedkyně svazku poděkovala přítomným za účast a jednání rady ukončila.
Zapsala: Paclíková             
Ing. Květoslava Jeníčková
    předsedkyně svazku
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Regionální svazek obcí Bohdanečsko, Masarykovo nám. 1, 533 41 Lázně Bohdaneč

Telefon: +420 466 797 061, e-mail: info@lazne.bohdanec.cz, www.bohdanecsko.cz


