Zápis z jednání Rady Regionálního svazku obcí Bohdanečsko č. 1/06
ze dne 7. února 2006
Přítomni: dle prezenční listiny

Ing. Jeníčková přivítala všechny přítomné a zahájila jednání.

1) Vybavení cyklotras na Bohdanečsku doprovodným mobiliářem – II. etapa
· V loňském roce obdržel svazek grant Pardubického kraje na II. etapu akce pro roky 2005 – 2006 ve výši 52 000 Kč, s vlastními zdroji ve výši 58 000 Kč bylo počítáno už v rozpočtu loňského roku, celková částka 110 000 Kč přešla do rozpočtu pro letošní rok a je stále na účtu svazku.
· Abychom uspokojili co největší počet obcí – bude pořízeno 7 informačních tabulí a 5 odpočinkových míst. Konkrétně v Bukovce tabule i posezení, v Přelovicích tabule, v Rohoznici a Lázních Bohdanči posezení, v Sopřeči a Vlčí Habřině posezení i tabule a ve Volči, Vyšehněvicích a Živanicích informační tabule. Obsah informačních tabulí, včetně textů a fotografií zajistil ORM. Všechny obce měly možnost se k textům informačních tabulí do 31. 1. 06 vyjádřit, jejich návrh jim byl zaslán e-mailem. 
· 7 ks stojanů pro informační tabule, 5 ks posezení a 1 koš v celkové ceně Kč 73 150,- budou vyrobeny firmou OKČT Horal Ústí nad Orlicí, 7 ks informačních tabulí v celkové ceně Kč 38 426,-  firmou SHOCart Vizovice. Mobiliář by měl být dodán do poloviny března, po té instalován tak, aby byl na svých místech do akce Cyklopaťák, která se letos koná 1. dubna.
· Náklady na výrobu 7 informačních tabulí a 5 odpočinkových míst byly vyčísleny na 111 580,- Kč. Je však nutné počítat ještě s dalšími náklady – jako je překlad textů pro informační tabule a vytýčení sítí v místech umístění mobiliáře. Tato částka by neměla přesáhnout 12 000,- Kč, hrazena může být z položky Příprava a realizace projektů, která je 113 100,- Kč nebo ze Zůstatku na účtu z loňského roku, který je 35 568,- Kč.
· Koncem loňského roku byla na Kraj předána zpráva o průběhu realizace projektu „Vybavení cyklotras na Bohdanečsku doprovodným mobiliářem – II. etapa“ k  31. 12. 2005.
Usnesení:

1.1 Rada bere na vědomí informaci o postupu prací na projektu „Vybavení cyklotras na Bohdanečsku doprovodným mobiliářem – II. etapa“.
1.2 Rada schvaluje rozpočet projektu „Vybavení cyklotras na Bohdanečsku doprovodným mobiliářem – II. etapa“.

1.3 Rada schvaluje uzavření smluv na realizaci projektu „Vybavení cyklotras na Bohdanečsku doprovodným mobiliářem – II. etapa“s firmami OKČT Horal Ústí nad Orlicí a SHOCart Vizovice.

2) Změna zápisu v registru právnických osob
· V lednu letošního roku byla na Krajský úřad Pardubického kraje zaslána žádost o provedení změny v registru právnických osob z důvodu přistoupení nového člena – obce Chýšť. Žádost byla vyřízena kladně, Krajský úřad vzal na vědomí nové znění Přílohy ke Stanovám Regionálního svazku obcí Bohdanečsko. K 17. 1. 2006 je tedy počet členů svazku 19.
Usnesení:

2.1 Rada bere na vědomí změnu v registru právnických osob v souvislosti s přistoupením obce Chýšť do svazku.

3) Vyúčtování projektu „Malé památky mikroregionu Bohdanečsko“

· Koncem loňského roku bylo na Kraj předáno vyúčtování dotace z POV 2005 na realizaci akce „Malé památky mikroregionu Bohdanečsko“.
Usnesení:

3.1 Rada bere na vědomí odevzdání vyúčtování dotace na realizaci akce „Malé památky mikroregionu Bohdanečsko“.
4) Žádost o grant
· V rámci programu Pk: Podpora tvorby propagačních materiálů pro zvýšení cestovního ruchu v Pardubickém kraji, navrhujeme požádat o přidělení grantu na dotisk cyklomapek - Cyklotrasy „Podél Opatovického kanálu“ (minimální spoluúčast svazku 52%, 48% grant). 10 tis. ks mapek bylo dodáno začátkem léta roku 2004, podle propočtu informačního centra vystačí jejich zásoba zhruba do začátku letní sezóny, tedy rovné 2 roky. 
· Byla provedena poptávka u firmy SHOCart, která v roce 2004 prováděla tisk mapek. Dle kalkulace a splnění podmínek grantu se jako nejvýhodnější jeví objednávka 15 tis. ks mapek, podíl svazku by v tomto případě činil 20 475,-Kč, grant ve výši 18 900,- Kč., celková částka v ceně 39 375,-Kč.
· Každá z členských obcí obdrží po 10 ks cyklomapek, v případě potřeby většího množství, např. k zajištění kulturních či sportovních akcí, k prezentaci obce na výstavách, veletrzích apod. budou cyklomapky na vyžádání v informačním centru.
· Termín podání žádostí o grant je 13. 2. 2006. V případě, že bychom grant nezískali, navrhujeme objednat 10 tis. ks mapek v celkové ceně 30 870,- Kč. 
Usnesení:
4.1 Rada schvaluje podání žádosti o grant Pardubického kraje v rámci Programu č. 3: Podpora tvorby propagačních materiálů pro zvýšení cestovního ruchu v Pardubickém kraji na projekt Cyklotrasy „Podél Opatovického kanálu“ (Cyklomapka).
4.2 Rada schvaluje zajištění spolufinancování projektu Cyklotrasy „Podél Opatovického kanálu“(Cyklomapka)  svazkem ve  výši 52% z celkových nákladů projektu, tj. 20 475 Kč.
5) Audit
· Na základě písemné žádosti předsedkyně svazku bylo 19. 1. 2006 v obci Pravy pracovní skupinou Krajského úřadu Pardubického kraje provedeno přezkoumání hospodaření svazku za rok 2005. Vše proběhlo řádně - kontrolou nebyly zjištěny chyby a nedostatky. Zpráva bude po schválení valnou hromadou rozeslána k vyvěšení do obcí společně se Závěrečným účtem.
Usnesení:
5.1 Rada bere na vědomí výsledky přezkoumání hospodaření Regionálního svazku obcí Bohdanečsko za rok 2005.
6) Členské příspěvky 

· Upozornění pro všechny obce!!! Členské příspěvky na rok 2006 dle rozpisu zaslaného se zápisem z valné hromady uhraďte do 31. 3. 2006 na účet Regionálního svazku obcí Bohdanečsko č. 1206003359/0800. Bližší informace podá ORM – ing. Štolovská.
Usnesení: 

6.1 Rada vyzývá členské obce k úhradě členských příspěvků dle rozpisu do 31. 3. 2006 na účet Regionálního svazku obcí Bohdanečsko č. 1206003359/0800.

7) Poradenství

· Na letošní rok byla opět podána žádost o dotaci z Programu obnovy venkova na poradenskou činnost pro svazek. Žádost byla podána na 60 tis. Kč (50%, tj. 30 tis. Kč dotace, 50 %, tj. 30 tis. Kč podíl svazku). 

· Administrativní činnost bude i v letošním roce pro svazek zajišťovat odbor rozvoje města MěÚ Lázně Bohdaneč, konkrétní řízení projektů (např. „Malé památky mikroregionu Bohdanečsko“) je třeba přenést na poradenskou firmu.

· Bylo domluveno pokračování ve spolupráci s firmou REDEA Žamberk, s.r.o., ta by v rámci poradenské činnosti pro svazek zajišťovala: komplexní řízení projektu malých památek a další tzv. programové poradenství zahrnující:

· pravidelnou účast na setkáních svazku,

· přípravu návrhu rozvojových projektů a rozvojových  programů na příští rok,

· pomoc při využívání dotačních titulů – pravidelné zasílání upozornění na dotační možnosti (stručné informace, odkaz na příslušné informační zdroje), možnost obrátit se s prosbou o konzultaci, ve větším rozsahu pak individuální spolupráci s jednotlivými obcemi za úplatu, 

· zpracování žádostí o dotace pro svazek (POV, grantové programy), 

· zajištění realizace rozvojových projektů (např. mobiliář cyklotras, hippoturistika aj.) – jednání se zástupci obcí a dotčenými institucemi, zajišťování nezbytných podkladů – k vlastnictví pozemků, vyjádření správců sítí apod., 

· zpracování zpráv o průběhu realizace projektů, budou – li třeba,
· zpracování vyúčtování využitých dotací svazku,
· další činnosti vyplývající z aktivit svazku v průběhu roku, dle vzájemné dohody.
· smlouva bude uzavřena s účinností od 1. 2. 2006, měsíční platby 4 760,- vč. DPH, celkem 52 360,- za rok.

Usnesení:

7.1 Rada schvaluje uzavření mandátní smlouvy na Poradenství pro Regionální svazek obcí Bohdanečsko pro rok 2006 s firmou Redea Žamberk, s.r.o.
8) Schůzka chovatelů koní
· 16. 1. 2006 proběhla k připravovanému projektu „Hippoturistika na Bohdanečsku“ na MěÚ v Lázních Bohdanči informační schůzka chovatelů koní. Sešli se manželé Malí z JK Staré Ždánice, p. Kmoníček z Jezdeckého centra v Lázních Bohdanči, chovatelka koní paní Mandysová z Křičeně, p. Svobodová – z  L. B., ing. Jeníčková, poradce svazku ing. Zeman a za odbor rozvoje města ing. Křivková a ing. Štolovská. 
· Chovatelé se vzájemně představili, promluvili o svých aktivitách a službách, které nabízejí veřejnosti, o plánech do budoucna i o tom co je v jejich činnosti trápí. Svazek rovněž získal kontakty na další chovatele koní.

· O schůzce pohovořil ing. Zeman, který znovu představil chovatele koní a navrhl setkání s panem Laškem z občanského sdružení Jezdecké stezky východních Čech se sídlem v Kovářově, které se zabývá vytipováním a vyznačováním hippostezek. 
Usnesení: 

8.1 Rada bere na vědomí informaci o konání schůzky chovatelů koní k projektu „Hippoturistika na Bohdanečsku“

9) Termín příští rady bude upřesněn.
10) Termín valné hromady – příští valná hromada se bude konat v Dolanech, termín květen.
11) Diskuse
· Hovořilo se o opatovické spalovně a připojení či nepřipojení se k podpisové akci proti její výstavbě, o papírně. 
· Dále o důvodu zrušení mimořádné valné hromady společnosti VAK Pardubice a.s.

· Obce Voleč a Rohovládova Bělá potvrdily zájem o spolupráci s Městskou policií Lázně Bohdaneč a požádaly o schůzku. Zájem vyjádřila i obec Pravy. 
· Pravy – problém s veřejnou autobusovou dopravou, autobus jede ráno ve 4,45 pak až ve 13 hodin. Základní dopravní obslužnost je sice splněna, ale nevyhovuje. Obec Pravy se musí obrátit na Kraj, nebo sama uzavřít smlouvu s akreditovaným dopravcem.

· S opravami památek, které byly přesunuty z loňského roku do letošního, se samozřejmě počítá. 

· Hovořilo se o elektronické úřední desce, kdo ji má a nemá, p. Rálišová podala informaci, jak je to se zveřejněním na elektronické desce, to nemusí proběhnout současně s „vyvěšením“, ale do určitého termínu.

· Byl vznesen dotaz, v jaké fázi jsou jednání ohledně bohdanečského koupaliště. Koupě rybářů se vlastně nerealizovala. Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových kauzu na podnět bratrů Jedličkových přezkoumává.
· Ing. Zeman pohovořil o setkání předsedů a poradců mikroregionů 27. 1. 2006 v Hnátnici.  Mimo jiné se diskutovaly otázky dopravy, biologického odpadu – což je problém, který budou muset obce dříve či později vyřešit. Podána byla také informace o programu Leader ČR , který je určen mikroregionům a je zaměřen na realizaci akcí spadajících do třech dotačních titulů: 1) zlepšení kvality života ve venkovských oblastech, 2) posílení místního ekonomického prostředí a zhodnocení místní produkce, 3) zhodnocení přírodních a kulturních zdrojů. 
Zapsala: Ing. Lenka Štolovská
           Ing. Květoslava Jeníčková v.r.
     předsedkyně svazku
