Zápis z jednání Rady Regionálního svazku obcí Bohdanečsko č. 1/07
ze dne 1. února 2007
Přítomni: dle prezenční listiny

Ing. Jeníčková přivítala všechny přítomné a zahájila jednání.

1) Vyúčtování akcí „Malé památky mikroregionu Bohdanečsko“ a „Poradenství“
· Koncem loňského roku bylo na Kraj předáno vyúčtování dotací z POV 2006 na realizaci akce „Malé památky mikroregionu Bohdanečsko“ a „Poradenství pro rozvoj Regionálního svazku obcí Bohdanečsko“.
Usnesení:

1.1 Rada bere na vědomí odevzdání vyúčtování dotací na realizaci akce „Malé památky mikroregionu Bohdanečsko“ a „Poradenství pro rozvoj Regionálního svazku obcí Bohdanečsko“.

2) Malé památky mikroregionu Bohdanečsko – III. etapa
· Do dnešního dne se nám podařilo získat zpět téměř všechny vyplněné dotazníky, týkající se zájmu obcí o opravy malých památek v roce 2007 (tam, kde dotazník ještě nemáme, byl zjištěn zájem o opravy telefonicky). Tabulka zachycující požadované opravy je přílohou zápisu.
· V tuto chvíli navrhujeme obrátit se na restaurátory (dodavatele) s žádostí o vypracování cenových nabídek na památky, kde cenové nabídky ještě nemáme. Zástupci obcí si sami zvolí nejvhodnější nabídku.
· Výši přidělené dotace bychom měli znát zhruba v polovině března, poté bude zpracován konečný přehled oprav pro letošní rok, včetně nákladů na opravy.

Usnesení:
2.1 Rada bere na vědomí pokračování prací na projektu „Malé památky mikroregionu Bohdanečsko“.
3) Žádost o grant
· V rámci programu Pk: Podpora budování infrastruktury cestovního ruchu v Pardubickém kraji, navrhujeme požádat o přidělení grantu na III. etapu projektu „Vybavení cyklotras na Bohdanečsku doprovodným mobiliářem“ ve výši cca 300 000 Kč (minimální spoluúčast svazku 50 %, 50 % grant). Jedná se o doplnění cyklotras herními prvky v obcích Sopřeč, Rohoznice a Vyšehněvice, které zareagovaly na výzvu ing. Zemana, že mají zájem o účast na projektu, dále pak vyznačení naučné stezky Pernštejnskými rybníky a její doplnění o 1 ks posezení.
· Termín podání žádosti o grant je 28. 2. 2007. 
· Podmínky realizace projektu budou stanoveny obdobně jako u Malých památek, svazek požádá o grant a v případě jeho přidělení se budou obce zúčastněné na projektu podílet dle podmínek grantu na skutečných nákladech akce (mimořádnými příspěvky na účet svazku), svazek dofinancuje 50 % nákladů na vyznačení Naučné stezky Pernštejnskými rybníky a 50 % nákladů na pořízení 1 ks posezení na začátek stezky.
· Jednou z příloh žádosti o přidělení grantu je čestné prohlášení svazku o spolufinancování ve výši 50 % z celkových nákladů projektu.
Usnesení:
3.1 Rada schvaluje podání žádosti o grant Pardubického kraje v rámci Programu č. 4: Podpora budování infrastruktury cestovního ruchu v Pardubickém kraji na projekt „Vybavení cyklotras na Bohdanečsku doprovodným mobiliářem – III. etapa“. 
3.2 Rada schvaluje zajištění spolufinancování projektu „Vybavení cyklotras na Bohdanečsku doprovodným mobiliářem – III. etapa“ svazkem ve  výši 50 % z celkových nákladů projektu.
4) Členské příspěvky 

· Upozornění pro všechny obce!!! Členské příspěvky na rok 2007 dle rozpisu zaslaného se zápisem z valné hromady uhraďte do 31. 3. 2007 na účet Regionálního svazku obcí Bohdanečsko č. 1206003359/0800. Bližší informace podá ing. Křivská.
· Netýká se obcí Černá u Bohdanče, Přelovice, Rybitví a Žáravice, které už příspěvky uhradily.
Usnesení: 

4.1 Rada vyzývá členské obce k úhradě členských příspěvků dle rozpisu do 31. 3. 2007 na účet Regionálního svazku obcí Bohdanečsko č. 1206003359/0800.
5) Poradenství
· Na letošní rok byla opět podána žádost o dotaci z Programu obnovy venkova na poradenskou činnost pro svazek. Žádost byla podána na 60 tis. Kč (50%, tj. 30 tis. Kč dotace, 50 %, tj. 30 tis. Kč podíl svazku). 

· Administrativní činnost bude i v letošním roce pro svazek zajišťovat odbor rozvoje města MěÚ Lázně Bohdaneč, konkrétní řízení projektů (např. „Malé památky mikroregionu Bohdanečsko“, „Vybavení cyklotras na Bohdanečsku doprovodným mobiliářem“) je třeba přenést na poradenskou firmu.

· Na základě požadavku listopadové valné hromady byla oslovena firma VN Konzult, s.r.o., Lázně Bohdaneč (pí Kateřina Korejtková), aby pro svazek vypracovala cenovou nabídku na poradenské služby. (Tato cenová nabídka  je k dispozici na jednání rady.)  
· V porovnání s firmou REDEA Žamberk nabízí firma VN Konzult podstatně méně služeb. Co se týče větších projektů (Malé památky, mobiliář cyklotras) je schopna vypracovat žádost o finanční podporu, navrhnout pravidla realizace a zpracovat závěrečné vyhodnocení projektu. Ostatní činnosti (jednání s dotčenými institucemi, zajištění vyjádření správců sítí, jednání se zástupci obcí apod.) jsou dle firmy VN Konzult plně v kompetenci představitelů obcí. 
· Cenové porovnání: Firma VN Konzult požaduje za své služby 90 000 Kč za rok (7 500 Kč měsíčně), firma REDEA Žamberk  52 360 za rok (4 760 Kč měsíčně), firma VN Konzult je dražší o 37 640 Kč ročně. 

· Navrhujeme pokračovat ve spolupráci s firmou REDEA Žamberk, s.r.o., která by v rámci poradenské činnosti pro svazek zajišťovala: komplexní řízení projektu malých památek a další tzv. programové poradenství zahrnující:

· pravidelnou účast na setkáních svazku,

· přípravu návrhu rozvojových projektů a rozvojových  programů na příští rok,

· pomoc při využívání dotačních titulů – pravidelné zasílání upozornění na dotační možnosti (stručné informace, odkaz na příslušné informační zdroje), možnost obrátit se s prosbou o konzultaci, ve větším rozsahu pak individuální spolupráci s jednotlivými obcemi za úplatu, 

· zpracování žádostí o dotace pro svazek (POV, grantové programy), 

· zajištění realizace rozvojových projektů (např. mobiliář cyklotras, cyklotrolejbus aj.) – jednání se zástupci obcí a dotčenými institucemi, zajišťování nezbytných podkladů – k vlastnictví pozemků, vyjádření správců sítí apod., 

· zpracování zpráv o průběhu realizace projektů, budou – li třeba,
· zpracování vyúčtování využitých dotací svazku,
· další činnosti vyplývající z aktivit svazku v průběhu roku, dle vzájemné dohody.
· smlouva bude uzavřena s účinností od 1. 2. 2007, měsíční platby 4 760 Kč vč. DPH, celkem 52 360 Kč za rok.

Usnesení:

5.1 Rada schvaluje uzavření mandátní smlouvy na Poradenství pro Regionální svazek obcí Bohdanečsko pro rok 2007 s firmou Redea Žamberk, s.r.o.
6) Dohoda o provedení práce
· K 31. 12. 2006 byla s Mgr. Zelenkou zrušena dohoda o pracovní činnosti na vedení účetnictví svazku. 

· S účinností od 1. 1. 2007 byla s Mgr. Zelenkou (projednáno na listopadové valné hromadě) uzavřena dohoda o provedení práce (rozsah 120 hodin / rok, sjednaná odměna 12 000 Kč / rok), která zahrnuje:

· zpracování účetních výkazů Regionálního svazku obcí Bohdanečsko v roce 2007,

· vedení účetnictví od 1. 1. do 31. 12. 2007 v souladu s platnými předpisy o účetnictví,

· zajištění součinnosti s Krajským úřadem Pardubického kraje (předání závěrek).

Usnesení:

6.1 Rada schvaluje uzavření dohody o provedení práce na vedení účetnictví v roce 2007 s Mgr. Zelenkou.
7) Termín příští rady – konec března.
8) Termín valné hromady – příští valná hromada se bude konat v Rybitví, termín květen.
9) Diskuse
· Lázně Bohdaneč navštívila delegace představitelů srbské samosprávy a odborníků na místní ekonomický rozvoj.

· Slavnostní otevření cyklostezky Lázně Bohdaneč – Živanice proběhne v pátek 2. 2. 2007 ve 12 hodin na začátku stezky v Žvanicích za účasti zástupce Státního fondu dopravní infrastruktury, starostek Lázní Bohdanče a Živanic (investoři), ředitele závodu Sever firmy Colas CZ Jiřího Skořepy (dodavatel) a zástupců Pardubického kraje.
· Otázka účasti Živanic (místní restaurace, hřiště) na Cyklopaťáku 2007 – v rámci první jarní projížďky cyklotras „Podél Opatovického kanálu“ očekáváme hojné využití cyklostezky turisty.

· Cyklotrolejbus – jednání s DPmP o možnosti zavedení sezónní cyklotrolejbusové linky č. 3 z Pardubic do Lázní Bohdanče. Cíl – přilákání většího množství cykloturistů na Bohdanečsko.
· Pravidelná údržba cyklotras bude provedena během měsíce března.

· Ve Volči je plánována rekonstrukce silnice I. třídy, což s sebou přinese 1 až 2 měsíční objížďku.

· Bylo by dobré svolat jednání ohledně nadměrné dopravy způsobené sjezdem z dálnice D11 za účasti postižených obcí (Chýšť, Voleč, Rohovládova Bělá, Bukovka, Lázně Bohdaneč, Rybitví), Police ČR, pardubické Správy Ředitelství silnic a dálnic a Celní správy.
· Pokusit se vyvolat jednání ohledně vymístění vojenské střelnice Neratov.
Zapsala: Ing. Lenka Křivská
          Ing. Květoslava Jeníčková v. r.
    předsedkyně svazku
