Zápis z jednání Rady Regionálního svazku obcí Bohdanečsko č. 3/06
ze dne 18. července 2006
Přítomni: dle prezenční listiny

Ing. Jeníčková přivítala všechny přítomné a zahájila jednání.

1) Vybavení cyklotras na Bohdanečsku doprovodným mobiliářem – II. etapa
· Vyúčtování a vyhodnocení přínosu projektu bylo na Kraj odevzdáno 22. 6. 2006. 
Usnesení:

1.1 Rada bere na vědomí odevzdání vyúčtování projektu „Vybavení cyklotras na Bohdanečsku doprovodným mobiliářem“ – II. etapa.
2) Cyklotrasy „Podél Opatovického kanálu“ (cyklomapka)
· Z programu Pk: Podpora tvorby propagačních materiálů pro zvýšení cestovního ruchu v Pardubickém kraji obdržel svazek grant na dotisk cyklomapek - Cyklotrasy „Podél Opatovického kanálu“ (minimální spoluúčast svazku 52 %, 48 % grant). 
· U firmy SHOCart Vizovice bylo objednáno 15 tis. ks mapek  v celkové ceně 39 375,- Kč. Podíl svazku činí 20 475,- Kč, grant 18 900,- Kč. Peníze z grantu by měly na účet svazku dorazit do konce měsíce července.
· Dle podmínek grantu byla 22. 6. předložena na Kraj 1. verze tiskoviny, druhá (konečná) verze bude předána těsně před jejím vytištěním.
· V tuto chvíli probíhají korektury textu cyklomapky, které provádí ORM.
Usnesení:
2.1 Rada bere na vědomí postup prací na projektu Cyklotrasy „Podél Opatovického kanálu“ (cyklomapka).

3) „Malé památky mikroregionu Bohdanečsko“ – II. etapa
· V letošním roce obdržel svazek dotaci 300 000,- Kč z Programu obnovy venkova na II. etapu akce „Malé památky“. Peníze by měly dorazit na účet svazku do konce měsíce září.
· Ing. Zeman zkompletoval restaurátorské nabídky, které předal starostům dotčených obcí, a ti si sami vybrali nejvhodnějšího kandidáta. Po té byla zpracována tabulka oprav prováděných v letošním roce, včetně financování – tj. výše mimořádných členských příspěvků dotčených obcí a výše dotace. Celkové náklady projektu byly vyčísleny na 591 680,- Kč, z toho 50,7 %, tj. 300 000,- Kč dotace a 49,3 %, tj. 291 680,- Kč spoluúčast obcí. Podrobná tabulka je přílohou zápisu.

· Dotčené obce musí co nejdříve schválit výši svých mimořádných členských příspěvků v zastupitelstvech, do 31. 8. 2006 pak převést finanční prostředky na účet svazku.
· Ing. Zeman vyhotovil vzor dodavatelské smlouvy, který upraví na každou konkrétní památku. Smlouvy budou  v nejbližší době předány ve třech vyhotoveních k podpisu restaurátorům.
Usnesení:

3.1 Rada schvaluje výši mimořádných členských příspěvků obcí podílejících se na realizaci projektu „Malé památky mikroregionu Bohdanečsko“ dle přílohy.

3.2 Rada ukládá členským obcím zajistit schválení mimořádných členských příspěvků v zastupitelstvech obcí a finanční prostředky převést na účet svazku do 31. 8. 2006.

3.3 Rada schvaluje znění vzoru dodavatelské smlouvy na opravy malých památek. 
4) „Malé památky mikroregionu Bohdanečsko“ – III. etapa
· Vzhledem k trvajícímu zájmu obcí o opravy drobných památek, navrhujeme podání žádosti o dotaci z POV na III. etapu akce Malé památky. 
· Přípravu žádosti zajistí ing. Zeman. Žádost bychom podali, stejně jako v loňském roce na 600 000,- Kč. Na 70 % z celkových nákladů lze získat dotaci, což je 420 000,- Kč. Zbylých 30%, tj. 180 000,- Kč uhradí dotčené obce. Opravovat se budou památky, které byly přesunuty z letošního roku, spolu s nově vytipovanými památkami (s ohledem na výši poskytnuté dotace).

· Termín podání žádosti o dotaci je do 30. 9. 2006.
Usnesení: 
4.1 Rada schvaluje podání žádosti o dotaci z POV na projekt „Malé památky mikroregionu Bohdanečsko“  - III. etapa.

5) Poradenství

· Pro letošní rok obdržel svazek dotaci na poradenskou činnost ve výši 30 000 Kč. Peníze by měly dorazit  na účet do konce měsíce září. 
· Navrhujeme podat žádost o dotaci z Programu obnovy venkova na poradenskou činnost pro svazek, a to v celkové výši 60 tis. Kč (50 %, tj. 30 tis. Kč dotace, 50 %, tj. 30 tis. Kč podíl svazku). Termín podání žádosti je do 30. 9. 2006. 
Usnesení:

5.1 Rada bere na vědomí informaci o dotaci z POV.
5.2 Rada schvaluje podání žádosti o dotaci z POV na poradenskou činnost v roce 2007.

6) Cyklotrasy „Podél Opatovického kanálu“
· Oblastní výbor Klubu českých turistů Pardubického kraje oslovil svazek s nabídkou pravidelné revize a údržby cyklotras, které by prováděli školení značkaři 1x za 2 roky. Revize budou prováděny zdarma, doplňování a případné úpravy značení budou hrazeny z prostředků Pardubického kraje s příspěvkem vlastníků značení (výše příspěvku 10 – 30 % dle situace v jednotlivých letech). Uvedený systém údržby předpokládá uzavření smluvního vztahu s KČT Pk a poskytnutí dokumentace k jednotlivým cyklotrasám. 
· V současné chvíli po nás KČT požaduje vyplnění dotazníku ohledně našeho zájmu.

· Nabízí se otázka, zda pokračovat v zavedeném systému údržby 1x ročně, náklady v roce 2004 nepřesáhly částku 14 900,- Kč, v letošním roce 5 000,- Kč, nebo přijmout nabídku KČT Pardubického kraje. Je tu i možnost smluvní vztah uzavřít a v roce, kdy nebude prováděna údržba, ji zadat OKČT Horal Ústí nad Orlicí. 
Usnesení:

6.1 Rada schvaluje uzavření smlouvy s Oblastním výborem Klubu českých turistů na revizi a údržbu cyklotras.
7) Termín příští rady bude stanoven operativně.
8) Diskuze
· Je třeba, aby se obce staraly o okolí nainstalovaného mobiliáře – sekání trávy atp. Pokud bude posezení zarostlé kopřivami, těžko na něm bude někdo odpočívat.
· Paní Hubáčková a ing. Jeníčková nastínily aktuální situaci ohledně společnosti Vak Pardubice.
· Ing. Zeman pohovořil o vyhlášení 3. kola výzvy implementace grantových schémat pro Společný regionální operační program v Pardubickém kraji, zejména pak o Podopatření 4.1.2. Podpora regionálních a místních služeb cestovního ruchu, podpora by se dala využít pro tvorbu propagačních materiálů.
Zapsala: Ing. Lenka Štolovská
Ing. Květoslava Jeníčková v. r.
                                                                                                                      předsedkyně svazku
