Zápis z jednání Rady Regionálního svazku obcí Bohdanečsko č. 5/05

ze dne 22. září 2005

Přítomni: dle prezenční listiny

Ing. Jeníčková přivítala všechny přítomné a zahájila jednání.

1) Dotace

· Z Pardubického kraje v rámci Programu obnovy venkova byla poslána smlouva na dotaci – „Poradenská činnost pro svazek na rok 2005„ s částkou 30 000,- Kč (celkové náklady činí 60 tis. Kč, 50%, tj. 30 tis. Kč je  dotace, 50 %, tj. 30 tis. Kč je podíl svazku)

· Zároveň byla Pardubickým krajem v rámci POV poslána smlouva na dotaci - realizace projektu „Malé památky mikroregionu Bohdanečsko“ na rok 2005 s částkou 245 000,- Kč.

· Z Pardubického kraje v rámci programu Podpora budování infrastruktury cestovního ruchu v Pardubickém kraji přišla na účet svazku částka 52 000,- Kč na projekt „Vybavení cyklotras na Bohdanečsku doprovodným mobiliářem – II. etapa“.

Program obnovy venkova na rok 2006

· Ing. Zeman připravil podání žádosti na Malé památky mikroregionu na rok 2006. Celkové náklady jsou vytipovány na 600 000,- Kč. Na 70% z celkových nákladů lze získat dotaci, což je 420 000,-. 30% si hradí obce, což činí 180 000,- Kč. Opraví se za ně památky, které byly v roce 2005 přesunuty na rok 2006, spolu s novými vytipovanými památkami (záleží na dotaci, jaká bude poskytnuta).

· Poradenství na rok 2006 – bude podána žádost do POV na Poradenskou činnost pro svazek na rok 2006 na 30 000 Kč (celkové náklady 60 000,- Kč, 50 % tj. 30 tis Kč je dotace, 50 %, tj. 30 tis. Kč je podíl svazku)
 
Usnesení:

1.1 Rada bere na vědomí informaci o poskytnutých dotacích na rok 2005.

1.2 Rada schvaluje podání žádosti do POV 2006 na projekty „Malé památky mikroregionu Bohdanečsko“a na „Poradenství pro rozvoj Regionálního svazku obcí Bohdanečsko“.
2) Audit 

· Z Krajského úřadu Pardubického kraje přišlo oznámení o zahájení dílčího přezkoumání hospodaření za rok 2005, které se uskuteční 25. listopadu 2005. 
Usnesení:

2.1 Rada bere na vědomí oznámení  o dílčím přezkoumání hospodaření svazku za rok 2005 Krajským úřadem Pardubického kraje.

3) Malé památky mikroregionu Bohdanečsko

· Od začátku července se již opravilo šest památek, a to pomník sv. Jana Nepomuckého či památník obětem válek v Křičeni, pomník anděla Strážce v Rohovládově Bělé, Boží Muka ve Volči, kamenný kříž v Žáravicích a kostel sv. Vojtěcha v Dolanech. Na dokončení ještě čeká kamenný kříž v Dolanech a v Pravech, domek br. Veverkových v Rybitví, památník padlým v Přelovicích, náhrobek J. J. Langera a socha sv. Jana Nepomuckého v Lázních Bohdanči.
· Ing. Zeman rozeslal osobám odpovědným za technický dozor předávací protokoly. Po podepsání předání díla je zapotřebí jeden výtisk dodat s fakturou na odbor rozvoje města. Svazek následně restaurátorovi fakturu proplatí.

· Předání a převzetí díla by se mělo uskutečnit do 31.10.2005. 
Rozpočet projektu:

Dotace – z POV byla poskytnuta dotace 245 000,- Kč 
Mimořádné členské příspěvky od obcí činí Kč 249 235,- Kč
Celkem se za opravy zaplatí Kč 494 235,-
Lázně Bohdaneč vyhotovily dodatek ke smlouvě, kdy částka byla navýšena z celkových 61 300,- na 88 900,- Kč.
Usnesení:

3.1 Rada bere na vědomí informaci o postupu prací na realizaci projektu „Malé památky mikroregionu Bohdanečsko“.

3.2. Rada schvaluje rozpočet projektu Malé památky mikroregionu Bohdanečsko na rok 2005.

4) Vybavení cyklotras na Bohdanečsku doprovodným mobiliářem – II. etapa
· Na valné hromadě jsme podávali informace, že v rozpočtu svazku je počítáno s náklady na údržbu tras ve výši 10 000,- Kč. Informovali jsme, že OKČT Horal Ústí nad Orlicí provedl údržbu a opravy značení všech cyklotras na území celého mikroregionu za 13 000,- Kč. Po valné hromadě se s Horalem dohodla další oprava v částce 1 840,- takže celkové náklady činí 14 840,- Kč.
· V březnu letošního roku byla podána žádost o grant Pardubického kraje na II. etapu akce, která by se měla realizovat v letech 2005 až 2006. Celkové předpokládané náklady na realizaci projektu jsou 110 000 Kč. Grant bude poskytnut ve výši 48 % ze skutečných celkových nákladů projektu, tj. ve výši 52 000,- Kč. Vlastní zdroje budou ve výši 52 % ze skutečných celkových nákladů projektu, tedy 58 000,- Kč.
· V červnu Zastupitelstvo Pardubického kraje schválilo poskytnutí dotace z rozpočtu Pardubického kraje částkou 52 000,- Kč.

· Předmětem projektu je budování doprovodného mobiliáře cyklotras na území mikroregionu Bohdanečsko. Jedná se o instalaci pěti informačních tabulí a vybudování pěti odpočinkových míst. Na informačních tabulích bude turistická mapa s vyznačením cyklotras, pěších turistických tras a dalších turistických atraktivit, jenž doplní textová část o zajímavostech regionu. Tabule budou o rozměru 100 x 80 cm. Konstrukce stojanu bude ze dřeva, se stříškou, připevněná na ocelové pakty zabetonované do země. Odpočinkové místo bude tvořeno dřevěným stolem se dvěmi dřevěnými lavicemi, které budou také upevněny na ocelových patkách zabetonovaných do země. Tento projekt navazuje na I. etapu, ve které již bylo instalováno šest informačních tabulí. 
· V těchto chvílích probíhá vytipovávání nejvhodnějších míst, na která by mohl být mobiliář umístěn. Upřednostňovány jsou ty obce mikroregionu, které zatím mobiliář na cyklotrasách nemají. Ing. Zeman objede starosty a dohodne s nimi, zda vytipované místo odpovídá i jejich představám. 
· Došlo k poškození dvou informačních tabulí, které byly instalovány v letošním roce. Oprava si vyžádá náklady cca 11 000,- Kč. Jedno z řešení, jak by se tyto náklady v budoucnu hradily je požádat příští rok o grant na opravu mobiliáře. 
Usnesení:

4.1 Rada schvaluje navýšení nákladů na údržbu cyklotras pro rok 2005 na 15 000,- Kč.

4.2 Rada bere na vědomí informaci o postupu prací na projektu „Vybavení cyklotras na Bohdanečsku doprovodným mobiliářem – II. etapa“

5) Usnesení zastupitelstva obce

· Upozorňujeme členské obce, které tak dosud neučinily, že musí do 31. 10. 2005 předložit závěrečný účet svazku a zprávu kontrolní komise svým zastupitelstvům k projednání a zaslat kopie usnesení zastupitelstva obce ve znění: „Zastupitelstvo obce projednalo zprávu kontrolní komise a závěrečný účet Regionálního svazku obcí Bohdanečsko za rok 2004.“ Dále je zapotřebí u obcí, které ještě nezaslaly závěrečný účet svazku s potvrzením o zveřejnění na úřední desce obce, aby tak učinily taktéž do 31. 10. 2005. Taktéž do 31. 10. 2005 je zapotřebí poslat návrh rozpočtu Regionálního svazku obcí Bohdanečsko na rok 2005. Jedná se o doklady, které musí svazek v listopadu předložit pro předběžný audit hospodaření. Seznam obcí, od kterých chybí usnesení, závěrečný účet a návrh rozpočtu, je uveden v Příloze 1. 
Usnesení:

5.1  Rada důrazně žádá členské obce, aby do 31. 10. 2005 zaslaly na odbor rozvoje města MěÚ Lázně Bohdaneč podklady pro audit hospodaření svazku – návrh rozpočtu a závěrečný účet svazku s potvrzením o zveřejnění na úřední desce obce a usnesení zastupitelstva obce o projednání zprávy kontrolní komise a závěrečného účtu Regionálního svazku obcí Bohdanečsko za rok 2004.
6) Výše členských příspěvků 
Při současných  15 Kč/ 1 obyvatele je celková výše členských příspěvků do rozpočtu svazku 137 400 Kč.
Kdyby byl členský příspěvek zvýšen na 20 Kč/ 1 obyvatele, byla by celková výše 183 200 Kč.
Znamenalo by to navýšení příjmů rozpočtu svazku o 45 200 Kč. 

Je zapotřebí, aby si starostové do valné hromady promysleli, zda zvýšit členský příspěvek obce či nikoliv.
Příjmy

Členské příspěvky:         137 400,-
Mimořádné příspěvky:    249 235,- 
Dotace Malé Památky:   245 000,-
Dotace Poradenství:         30 000,-

Dotace Mobiliář II etapa:  52 000,-

Celkem příjmy              713 635,-
Investice
Malé památky:                494 235,-

Poradenství:                      60 000,-

Mobiliář II. etapa:            110 000,-
Celkem investice          664 235,-
Příspěvky a dotace v hodnotě cca 714 000,- přinesly investice do území svazku v hodnotě cca 665 000,-
7) Různé:

- Od 1. 10. 2005 končí městu smlouva s Domovem důchodců v Přelouči. Město Lázně Bohdaneč uzavře smlouvu s Oblastní charitou Pardubice, která disponuje školenými pečovatelkami, má v této oblasti zkušenosti a poskytuje i rozšíření nabídky včetně ošetřovatelské péče. Ceny těchto služeb vyjdou levněji, než tomu tak bylo s Domovem důchodců v Přelouči. Charita bude kontaktovat starosty, zda se v obci nevyskytuje potřeba těchto služeb.
- Informace k požárním jednotkám - Zákon o požární ochraně – mění se pásmo požárního nebezpečí. Povinností pro nás bude do 10 let přechod z JPO III na JPO II, protože ani z Přelouče ani z Pardubic do Lázní Bohdaneč v časovém intervalu hasiči nedorazí.
- Informace jednání k D11 - Dne 1. 7. 2005 se uskutečnilo jednání k problematice související s výstavbou dálnice D11 v okrese Pardubice. Jednání bylo rozdělené na dvě části. První část se týkala výstavby dálnice a potíží s ní spojené, zejména zatěžování komunikací dodavatelskými vozidly, nedodržování tras určených k výstavbě D11. Závěr z této části – fotodokumentovat nákladní auta, která projíždějí neschválenými trasami a poslat to panu Zemanovi ze Skansky. Druhá část se týkala zatížení některých komunikací nadměrnou dopravou po zprovoznění D11 – nebezpečí zejména pro pěší a cyklisty. Z tohoto jednání a jednání na radě svazku vyplynulo, že Ing. Zeman napíše za mikroregion dopis Ing. Tomanovi, na vědomí panu hejtmanovi a Ing. Němcovi o silnici z Dolan kolem písníků, že je nyní v nesjízdném stavu kvůli stavbě dálnice. Dále bude Ing. Zeman jednat na ředitelství s panem Ing. Weberem, o tom, jak bude vypadat silnice z Bukovky do Rohovládovy Bělé.

8) Termín příští rady – bude upřesněn
Termín valné hromady – příští valná hromada se uskuteční ve Volči, termín bude upřesněn.
Zapsala: Ing. Markéta Bečičková

           Ing. Květoslava Jeníčková, v.r.
     předsedkyně svazku
