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Zápis z jednání Valné hromady Regionálního svazku obcí Bohdanečsko 

konané dne 14. 1. 2016 

Přítomni: dle prezenční listiny

Program:

1. Zahájení jednání

2. Bezpečnost mikroregionu Bohdanečsko – host Policie ČR
3. Vybudování sítě cyklostezek v rámci mikroregionu
4. Společný školský obvod
5. Diskuse, různé

6. Závěr

1) Zahájení jednání

Předseda přivítal přítomné na pracovním jednání členů svazku. Program jednání je uveden na pozvánce. Jednání valné hromady je přítomno 13 členů. 
2) Bezpečnost mikroregionu Bohdanečsko
Předseda přivítal na jednání valné hromady hosty. Pozvání na jednání přijal plk. Mgr. Jan Švejdar (ředitel Krajského ředitelství policie Pardubického kraje - KŘP PaK), plk. Mgr. Marcel Daníček (vedoucí územního odboru Pardubice KŘP PaK) a npor. Lic. Vladimír Nevole (vedoucí obvodního oddělení Lázně Bohdaneč KŘP PaK). Hosté ve svých vystoupeních pojednali o bezpečnostní situaci v regionu a vzájemné spolupráci se starosty. Několik obcí (8 členů) spadá pod obvodní oddělení Přelouč.  
3) Vybudování sítě cyklostezek

Předseda předal slovo Ing. M. Biškové. Pro jednotlivé obce jsou zpracovány mapové podklady možného vedení tras, vč. přehledu majetkoprávních vztahů k pozemkům dle katastru nemovitostí. Přítomným zástupcům členských obcí byly zpracované materiály předány. Nevyzvednuté složky jsou pro ostatní obce k dispozici na ORM MěÚ Lázně Bohdaneč. Další realizace záměrů je na zvážení jednotlivých samospráv.
4) Společný školský obvod

Předseda navrhl přítomným možnost uzavření dohody o vytvoření společného školského obvodu základní školy. S dotčenými obcemi bude jednat na samostatných schůzkách.  
5) Diskuse, různé

V rámci diskuse si přítomní vyměnili zkušenosti spojené s nakládáním s komunálním odpadem, biologickým odpadem a separovaným sběrem v jednotlivých obcích. 

Několik připomínek bylo věnováno tématu odchytu toulavých psů. 
6) Závěr

Předseda poděkoval přítomným za účast. Valná hromada byla ukončena. 
Zapsala: Paclíková             
Předseda svazku: Ing. Ladislav Štěpánek
Místopředseda svazku: Lucie Panchártková
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