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Zápis z jednání Valné hromady Regionálního svazku obcí Bohdanečsko 

konané dne 19. 7. 2016 

Přítomni: dle prezenční listiny
Program:

1. Zahájení jednání

2. Volba orgánů svazku
3. Diskuse, různé

4. Závěr

1) Zahájení jednání

Na úvod předseda přivítal přítomné na mimořádném jednání valné hromady. Předložil program uvedený na pozvánce. Změna ani doplnění programu nebyly požadovány.  

Usnesení: 
Valná hromada schvaluje program jednání valné hromady.

Pro: 17

Proti: 0

Zdrželo se hlasování: 0
Předseda předložil přítomným doporučení rady svazku. Dnešní valná hromada je volební, doporučeno je sloučení volební komise, mandátové komise i návrhové komise. Předseda navrhl následující složení pracovních komisí:

Volební komise, mandátová komise, návrhová komise:
P. Lejhanec, V. Fišer
Dále navrhl ověřovatele zápisu: 



R. Voltr

Nikdo nevznesl námitku ani jiný návrh. Zapisovatelem jednání je určena L. Paclíková.

Usnesení: 

Valná hromada schvaluje volební komisi, mandátovou komisi, návrhovou komisi ve složení P. Lejhanec a V. Fišer.
Pro: 15

Proti: 0 

Zdrželo se hlasování: 2
Valná hromada schvaluje ověřovatelem zápisu R. Voltra.
Pro: 16 

Proti: 0
 
Zdrželo se hlasování: 1
Komise konstatovala, že jednání valné hromady je přítomno 17 zástupců členských obcí z celkového počtu 24 a jednání valné hromady je usnášeníschopné. 

2) Volba orgánů svazku 
Valné hromadě Regionálního svazku obcí Bohdanečsko přísluší dle Stanov volit jednotlivé orgány svazku (předsedu, místopředsedu, členy rady svazku a kontrolní komise). Z důvodu změn v samosprávě Města Lázně Bohdaneč odstupuje z funkce předsedy Regionálního svazku obcí Bohdanečsko Ing. Ladislav Štěpánek. Je nutné zvolit nového statutárního zástupce. 

Odstupující předseda navrhl způsob volby nového nástupce aklamací. Nikdo nevznesl námitku. 

Předseda navrhl na předsedu svazku Ing. Miloše Karafiáta, nového starostu města Lázně Bohdaneč. Jiný návrh nebyl vznesen. M. Karafiát se přítomným představil.
Usnesení:

Valná hromada schvaluje Ing. Miloše Karafiáta předsedou Regionálního svazku obcí Bohdanečsko.

Pro: 17 

Proti: 0 
 
Zdrželo se hlasování: 0 
Vedení jednání převzal nově zvolený předseda.

Ostatní orgány svazku zůstávají beze změn:
- místopředsedkyně Lucie Panchártková, starostka obce Černá u Bohdanče
- rada svazku - obce Rohovládova Bělá, Rybitví a Živanice
- kontrolní komise - obce Chýšť, Vyšehněvice a Vlčí Habřina

V souvislosti s volbou nového předsedy svazku je nutné provést změnu v Registru právnických osob vedeném Krajským úřadem Pardubického kraje.  

Usnesení:

Valná hromada ukládá provést změnu v Registru právnických osob.  

Z: předseda svazku

T: příští rada svazku

Pro: 17 

Proti: 0 

Zdrželo se hlasování: 0
Členství RSOB v MAS Bohdanečsko
Dosud svazek zastupoval předseda Ing. L. Štěpánek. Nyní je nutná volba nového zástupce. Předseda otevřel k tématu rozpravu. R. Voltr navrhl zachovat dosavadní zastoupení a pověřit touto funkcí předsedu svazku. Jiný návrh nebyl vznesen. 

Usnesení:

Valná hromada pověřuje Ing. Miloše Karafiáta zastupováním Regionálního svazku obcí Bohdanečsko v MAS Bohdanečsko z. s.   

Pro: 17 

Proti: 0 

Zdrželo se hlasování: 0
3) Diskuse, různé

a) L. Paclíková podala přítomným informaci o realizaci projektu „Vybavenost a bezpečnost cyklotras a komunikací na Bohdanečsku“. Předpokládaný termín instalace doprovodného mobiliáře cyklotras je 9/2016. Konzultace umístění ukazatelů rychlosti s technikem dodavatele proběhne v 8/2016, termín dodání je cca 1 měsíc. 
b) L. Paclíková informovala o vyhlášení nových dotačních titulů Programu obnovy venkova Pardubického kraje a dotázala se přítomných na tematické zaměření projektu svazku pro rok 2017. Z obcí vzneseny požadavky na zvýšení bezpečnosti na komunikacích (ukazatele rychlosti, dopravní zrcadla). Manažerka MAS přednesla požadavek školních institucí na území mikroregionu na dovybavení zařízení nábytkem, herními prvky, aj. Pro potřeby svazku poskytne přehled požadavků pro přípravu žádosti. Dotační titul na podporu vzdělávání a poradenství není podobně jako v předchozích letech vypsán.  
c) M. Karafiát podal informace z jednání s náměstkem hejtmana Ing. J. Duškem (mobilní vážení nákladních automobilů, projektové práce dopravního značení fy Prodin a. s. Pardubice). L. Štěpánek doplnil k tématu další aktuální informace.

d) J. Plačková informovala o uzavírkách komunikací v obci Křičeň v období 10/2016 – 10/2017 z důvody výstavby kanalizace.

e) R. Voltr informoval o dalším osudu spalovny v Rybitví. Město Pardubice předpokládá odkoupení stavby od současného vlastníka a zakonzervování zařízení. K memorandu o spolupráci by měly být přizvány i okolní obce. 

f) L. Panchártková se dotázala na záměr těžby štěrkopísku na katastru obce Lázně Bohdaneč. Změna Územního plánu, kterou byl záměr připravován, byla v 1/2015 zastavena.        
g) D. Dvořáková podala aktuální informace z hodnocení Strategie a přípravy na další administraci projektových záměrů podpořených prostřednictvím MAS.
h) D. Dvořáková připomněla členským obcím RSOB možnost samostatného členství v MAS Bohdanečsko z. s. Do obcí byl 31. 5. 2016 rozeslán informační e-mail.

i) MAS nabízí obcím mikroregionu možnost zpracování Programu rozvoje obce. Podrobnější informace poskytne manažerka MAS. 

j) P. Fridrichová se dotázala na zkušenosti přítomných s řešením sociálních případů nebo obyvatel v nouzové situaci. Těžko se shánějí informace o možných formách pomoci. 
4) Závěr

Předseda poděkoval přítomným za účast. Mimořádná valná hromada byla ukončena. 
Zapsala: Paclíková             
Předseda: Ing. Miloš Karafiát

Místopředsedkyně: Lucie Panchártková

Ověřovatel zápisu: Radim Voltr
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